
À PARTIR DU 21 OCTOBRE, DÈS 7H !

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr
Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés.

3 024 PORTES DE GARAGE SEULEMENT ! 

 +  EN KIT :  
FACILE À TRANSPORTER

MOTORISÉE  
AVEC 2 TÉLÉCOMMANDES

PORTES DE GARAGE SECTIONNELLES 
MOTORISÉES EN KIT H. 200 x L. 240 cm
En acier. Blanche RAL 9010 ou grise RAL 7016. Panneaux texture grainée "Woodgrain". 
Panneaux anti pince-doigts. Quincaillerie en acier galvanisé. Certifiée CE.

ISOLATION :
Double peau acier/acier ép. 40 mm. Isolée mousse de polyuréthane.  
Panneau isolé avec joint périphérique d’étanchéité. 

CONFORT :
Éclairage du garage à l’ouverture de la porte avec minuterie.  
Réglage automatique des fins de courses. 
675448/49

 À monter soi-même. 

Existe en gris

Dégagement 
complet du garage

Ud** = 1,4

LA PORTE DE GARAGE  
MOTORISÉE GRISE

299€
249€17 H.T.

LA PORTE DE GARAGE MOTORISÉE BLANCHE

289€
240€83 H.T.

*Moteur et quincaillerie garantis 2 ans. 
**Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation. 
(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

JEUX
ANNIVERSAIRE

1 TIVOLI XLV SPORT 
BI-TON(1)

LES JEUX ANNIVERSAIRE 

CONTINUENT EN P.2

(1) Voir extrait de règlement en page 2 du catalogue.



Extrait de règlement : Jeu gratuit, sans obligation d’achat, organisé du 07 octobre au 05 novembre 2016 par la société BRICO DEPOT, SASU au capital de 240 000 000€, RCS d’Evry n°451 647 903, siège social - 30-32 rue de la Tourelle - 91310 LONGPONT-SUR-ORGE - FRANCE, dans l’ensemble 
des dépôts Brico Dépôt participants situés en France métropolitaine. Ouvert à toute personne majeure résidant en France métropolitaine, Suisse ou Belgique. Pour participer à l’Instant gagnant, le participant doit se rendre en dépôt pendant toute la durée du jeu afin d’actionner la borne 
présente dans les dépôts. Le participant sait immédiatement s’il a gagné ou perdu. S’il gagne, un ticket à récupérer s’imprimera avec un code et l’adresse du site internet www.legendaireanniversaire.com. Le gagnant doit se rendre sur le site internet pour entrer le code inscrit sur le ticket 
et  découvrir sa dotation. Pour participer au « jeu des mots mystères », le participant devra récolter les indices présents en dépôt, à partir du 07 octobre, puis du 21 octobre, et trouver les 2 mots mystères. Le participant doit se rendre sur le site www.legendaireanniversaire.com pour enregistrer 
sa réponse. Le gagnant sera désigné par tirage au sort parmi les bonnes réponses correctement enregistrées, réalisé par huissier de justice le 23 novembre 2016. Une seule dotation et une seule participation par personne à chaque jeu est permise pendant toute la durée du jeu. Voir modalités 
précises de participation au règlement complet. Sont mis en jeu, pour l’ensemble des dépôts participants à l’opération pendant toute la durée du jeu, 101 035 lots : 1 véhicule Crossover Tivoli XLV Sport Bi-ton SSANGYONG, 1 scooter TRYPTIK 125cc 3 roues MBK, 1 séjour d’1 semaine pour 
4 personnes en France (hors périodes de vacances scolaires) dans une résidence ODALYS en France (hors Corse, villas et chalets, Arc 1800, Saint-Malo, Pralognan-la-Vanoise, Orcières et Notre Dame de Bellecombe), 220 machines « Play » jaune + 21 Megapack « Play » cola SODASTREAM, 
105 sacoches + 40 sacs à dos PORT DESIGNS, 119 entrées adulte 1 jour au FUTUROSCOPE, 119 bons d’achat SPARTOO d’une valeur unitaire de 50 €TTC, 50 silhouettes homme RICA LEWIS, 120 abonnements d’1 mois activités en illimité dans les clubs de fitness en France L’ORANGE 
BLEUE MON COACH FITNESS, 100 000 codes cadeau WONDERBOX uniques d’une valeur unitaire de 15 €TTC + 119 mini-coffrets WONDERBOX d’une valeur unitaire de 25 €TTC, 119 chèques dégustation d’une valeur unitaire de 100 €TTC à valoir pour 1 repas de 4 personnes minimum dans 
le  restaurant LEON DE BRUXELLES de votre choix. Voir détail des lots et modalités précises de répartition au règlement complet. Règlement déposé chez la SCP Arnaud MARTIN - Olivier GRAVELINE - Huissiers de Justice - 1 rue Bayard - 59000 LILLE - FRANCE, disponible gratuitement en dépôt, sur 
www.legendaireanniversaire.com ou sur demande écrite à l’adresse : CA COM – JEUX ANNIVERSAIRE – 23-25 rue Ferdinand Buisson – 92110 CLICHY - FRANCE. Conformément à la Loi Informatique et Libertés du 6 janvier 1978 modifiée par la loi du 6 août 2004, vous disposez d’un droit 
d’information, d’opposition, d’accès, de rectification et de suppression des données personnelles vous concernant, en écrivant à : BRICO DEPOT – Service Marketing – 30-32 rue de la Tourelle – 91310 LONGPONT-SUR-ORGE - FRANCE.

JEUX
ANNIVERSAIRE

DU 7 OCTOBRE AU 5 NOVEMBRE

1 TIVOLI XLV SPORT 
BI-TON(1)

2. JEU DES MOTS MYSTÈRES 
TENTEZ DE GAGNER UNE VOITURE (1) !
Rendez-vous dans votre dépôt pour découvrir 
les indices des 2 mots mystères.
Inscrivez vos réponses avant le 20 novembre,  
sur  legendaireanniversaire.com
Si vos réponses sont bonnes, 
vous participerez automatiquement 
au grand tirage au sort.

1. JEU À LA BORNE
TENTEZ DE GAGNER DE  
NOMBREUX CADEAUX(1) 
Rendez-vous dans votre dépôt !

(1) Voir conditions de participation et modalités complètes dans le règlement du jeu disponible en dépôt ou sur legendaireanniversaire.com
 

220 MACHINES
"PLAY"  JAUNE(1)

21 
MEGA-PACK 
"PLAY" COLA(1) 

105 SACOCHES  
“PALERMO” 

    + 40 SACS À DOS 
“MEGÈVE”(1)

119 CHÈQUES DÉGUSTATION 
DE 100€(1)  

119 BONS 
D’ACHAT 
DE 50€(1)  

119 ENTRÉES 1 JOUR(1)

Vous n'imaginez pas ce qui vous attend.

50 SILHOUETTES HOMME(1)

(1 T-SHIRT + 1 JEAN)

1 SCOOTER TRYPTIK(1) 

119 MINI-COFFRETS DE 25€ 
+ 100 000 CODES 
CADEAU DE 15€(1) 

120 ABONNEMENTS DE 1 MOIS  
ACTIVITÉS EN ILLIMITÉ(1)

1 SÉJOUR D’UNE SEMAINE 
EN FRANCE POUR 4 PERSONNES(1)

2
4000



Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

Tous nos prix s’entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

 

1 010 PIÈCES SEULEMENT ! 

 À monter soi-même. Vendues sans accessoire, sans plaque de cuisson ni cave à vin.

CUISINES ÉQUIPÉES  
PRÉMONTÉES 2,65 m

Façades ép. 18 mm en mélamine relaquée coloris gris brillant, 4 chants ABS*, 
avec poignées métal. 
Caissons pré-montés mélaminés ép. 18 mm, profondeur 60 cm, coloris blanc.

 ■ COMPOSÉE DE : 
 ■ - 1 colonne H. 204 cm pour réfrigérateur/congélateur,
 ■ - 1 caisson bas l. 40 cm, 1 porte réversible, 1 tiroir,
 ■ - 1 caisson bas four l. 60 cm,
 ■ - 1 porte pour lave-vaisselle l. 60 cm, 
 ■ - 1 caisson bas l. 45 cm sous évier avec 1 porte réversible,
 ■ - 1 meuble haut l. 40 x H. 72 cm avec porte réversible,
 ■ - 1 meuble haut l. 60 x H. 72 cm avec porte réversible,
 ■ - 1 meuble haut l. 45 x H. 72 cm avec porte réversible.
 ■

 ■ ÉLECTROMÉNAGER : 
 ■ - 1 réfrigérateur/congélateur (240 L.**, classe A+, portes réversibles), de marque CANDY,
 ■ - 1 four électrique statique inox, classe A, de marque CANDY,
 ■ - 1 lave-vaisselle 12 couverts, classe A+, de marque CANDY,
 ■ - 1 hotte cheminée l. 60 cm avec filtre à charbon, classe E.
 ■

 ■ ACCESSOIRES : 
 ■ - 1 plan de travail ép. 38 mm réversible, pré-percé pour plaque de cuisson et évier,
 ■ - 1 évier inox 1 bac à encastrer avec égouttoir 79 x 50 cm, 
 ■ - 1 mitigeur,
 ■ - 1 profil d’étanchéité,
 ■ - 1 plinthe H. 12 cm avec retours inox, 
 ■ - 1 rail d’accrochage pour meubles hauts, 
 ■ - 9 poignées métal.
 ■

 ■ Garantie 2 ans(A).
343677
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 +  POSTFORMÉ

4 040 PIÈCES SEULEMENT ! 
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PLANS DE TRAVAIL  
DÉCOR PIERRE NOIRE 247 cm
Long. 247 cm x prof. 62 cm x ép. 38 mm. 
En panneau de particules agglomérées stratifié postformé. 
Garantie 2 ans(A).
345708

LE PLAN DE TRAVAIL

39€90
33€25 H.T.

dont : 2€00

1 018 PIÈCES SEULEMENT ! 

CAVES À VIN
59 BOUTEILLES
Contient jusqu’à 59 bouteilles. 
Volume utile : 115 L.
Réglage de la température de 7°C à 18°C. 
Niveau sonore : 41 dB(A). 
Consommation d’énergie : 248 kWh / an.
Dégivrage automatique, commande par contrôle 
électronique, éclairage intérieur par LED. 
3 clayettes fil et 1 clayette de présentation, 
système anti-vibration, double vitrage, poignée inox. 
Classe C.
Dim. : H.84 x L.50 x P.59 cm.
Garantie 2 ans(A).
343348

LA CAVE À VIN

169€
140€83 H.T.

dont : 7€00

ENERGIE

�
�
�
�
�
E

Cave à vin vendue seule.
L’abus d’alcool est dangereux 
pour la santé. 
À consommer avec modération.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  

Modèle "ASTRAL"

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

détails produit  
ci-dessous

MEUBLES

PRÉMONTÉE

Hotte cheminée l. 60 cm 
avec filtre à charbon

Evier inox 1 bac  
+ égouttoir 79x50 cm 
réversible + mitigeur

Four électrique statique 
inox de marque CANDY

Réfrigérateur  
+ congélateur 240 L.**  

de marque CANDY
Lave-vaisselle 12 couverts 

de marque CANDY

LA CUISINE ÉQUIPÉE

1049€
874€17 H.T.

dont : 32€30 dont : 11€50

* ABS : acrylonitrile butadiène styrène. 
**  Volume net utile. L’abus d’alcool est dangereux pour la santé.  

À consommer avec modération.
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  *Voir détail de la composition sur la grille tarifaire disponible sur www.bricodepot.fr

MEUBLES À COMPOSER PERSONNALISABLES STOCKS PERMANENTS

Corps de caisson en panneau de particules surfacé mélaminé blanc. Dos en panneau de fibres haute densité ép. 2.5 mm. Côté en panneau de fibres moyenne densité enrobé d’un polymère ép. 16 mm. Façades des portes et tiroirs en panneau de fibres moyenne densité enrobé 
d’un polymère ép. 18 mm. Equipés d’un système de fermeture silencieuse. Plan vasque en résine.

Façades testées contre l’humidité,  
la lumière et les rayures

+ durables
Tiroirs et portes testés  

sur 40 000 cycles d’ouvertures et fermetures 

+ résistantsNOS ENGAGEMENTS QUALITÉ
Parce que la qualité aux prix les plus bas est notre priorité et que vous voulez 
des meubles durables, notre gamme meubles à composer est certifiée :     AMEUBLEMENT

et

23 700 m2 SEULEMENT ! 

LAMBRIS PVC
Décor gris chiné.
Long. 2 600 x Larg. 375 x Ép. 8 mm.
En botte de 3,9 m².
300299

LE M2

4€50
3€75 H.T.

Soit le carton : 17€55 – 14€63 H.T.

MIROIR 60 cm
Avec 1 luminaire led.
Dim. L. 60 x H. 70 x Ép. 2 cm.

COMPATIBLE DE

À

LE MIROIR  
+ LE LUMINAIRE

63€90 
53€25 H.T.

dont : 0€46

*

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie. À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie.

"Un espace  
de pose pour  
tout avoir à  

portée de main"

 MEUBLE BLANC 105 cm
4 tiroirs. Vasque à droite.
Dim. meuble + plan vasque : 
L. 105 x H. 69 x P. 47 cm.

LE MEUBLE  
+ LE PLAN VASQUE

356€80 
297€33 H.T.

dont : 2€40

*

ARMOIRE MIROIR BLANCHE 105 cm
Avec 2 luminaires led.
Dim. L. 105 x H. 70 x P. 18 cm.

COMPATIBLE DE

À
L’ARMOIRE MIROIR  

+ 2 LUMINAIRES

236€20 
196€83 H.T.

dont : 2€01

*

COLONNE BLANCHE 30 cm
2 portes pleines.
Avec 2 tablettes.
Dim. L. 30 x H. 130 x P. 30 cm.

LA COLONNE

139€50
116€25 H.T.

dont : 1€39

MEUBLE GRIS 
ANTHRACITE  
60 cm
Dim. meuble + plan vasque : 
L. 60 x H. 69 x P. 47 cm.

LE MEUBLE  
+ LE PLAN VASQUE

181€20 
*

151€00 H.T.

dont : 1€34

BLANC GRIS CLAIRBLEU SABLE GRIS ANTHRACITEDÉCOR BOIS

• 5 largeurs : 45, 60, 90, 105 et 120 cm
• 2 profondeurs : 37 et 47 cm
• 6 coloris

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

Suggestion de présentation

*

4
4000



Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

Tous nos prix s’entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

3 181 PIÈCES SEULEMENT ! 

SÈCHE-SERVIETTES 750 W 
+ SOUFFLERIE 1 000 W

Modèle "DOROTEA".
Puissance totale : 1 750 W.
Corps en aluminium.
Tubes ronds. Technologie sans fluide. 
Thermostat électronique programmable. 
Modes : confort, éco, veille, hors-gel, 
marche forcée réglable de 5 min à 2 h.
Filtre anti-poussière sur la soufflerie.
Manchons réglables en hauteur.
Dim. : H. 114 x L. 55 x P. 13 cm. 
Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24. 
Garantie 2 ans(A).
810986

 +  MONTÉE EN TEMPÉRATURE  
TRÈS RAPIDE

9 PROGRAMMES 
PERSONNALISABLES

LE SÈCHE-SERVIETTES

99€90
83€25 H.T.

dont : 1€00

1 258 PIÈCES SEULEMENT ! 

COLONNES  
DE DOUCHE 
HYDROMASSANTES
Modèle "RIVIERA".
En verre trempé noir, 
4 buses orientables anti-calcaires, 
douchette de tête ø 20 cm, 
douchette à mains 2 jets, 
flexible douche agrafage. 
Garantie 2 ans(A).
526053

LA COLONNE DE DOUCHE

149€
124€17 H.T.

761 PIÈCES SEULEMENT ! 
Vendues sans accessoire ni robinetterie.

PAROIS DE 
DOUCHE AVEC 
BANDE DÉPOLIE
Modèle "LINEA 120".
H. 195 x 120 cm.
Profilé mural en aluminium blanc mat.
Paroi en verre trempé transparent,  
ép. 6 mm avec bande décorée dépolie.
Barre de fixation réglable de 70 à 100 cm  
coloris blanc mat.
Réversible.
Garantie 2 ans(A).
556067

LA PAROI DE DOUCHE

109€
90€83 H.T.

 +  RACCORDEMENT 
FACILE

1 139 PIÈCES SEULEMENT ! 

WC BROYEURS
Moteur silencieux 600 W. Capacité d’évacuation verticale : 6 m et 
horizontale : 60 m. Se raccorde sur un tuyau de diam. 32 ou 40 mm. 
Avec protection thermique et clapet anti-retour. Abattant thermodur. 
Permet l’aménagement de pièces secondaires et le raccordement 
d’un WC dans des combles ou vide-sanitaire sans l’obligation de 
raccorder celui-ci à un tuyau d’évacuation de diam. 100 mm. 
Garantie 2 ans(A).
555235

LE WC BROYEUR

145€
120€83 H.T.

Régulation digitale  
à hauteur d’homme

L. 120 cm 
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

  

5 555 m2 SEULEMENT ! 

PLAQUETTES  
DE PAREMENT  
40 x 10 cm
En pierre naturelle gris/ocre.  
Ép. variable de 8 à 12 mm.  
Le carton de 0,396 m².  
Garantie 2 ans(A).
402863

LE M2

17€95
14€96 H.T.

Soit le carton : 7€11 – 5€93 H.T.

 +  USAGE 
INTÉRIEUR / EXTÉRIEUR

NE NÉCESSITE  
PAS DE JOINT

OLD BEAN WHITE 402749 le carton 19€20 16€00 H.T. le m2 12€00 10€00 H.T.

Plinthe 402750 la pièce 2€90 2€42 H.T.

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ 30,8 x 61,5 cm
Modèle "OLD BEAN WHITE". Ép. 7,5 mm. Joint conseillé 7 mm. Le carton de 1,60 m²  
(prix au m² et surface joint conseillé inclus). Plinthe assortie : 7,5 x 30 cm.
Garantie 2 ans(A).

LE M2

12€
10€00 H.T.

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

 +  TEINTÉ DANS  
LA MASSE

MANHATTAN 402753 le carton 26€31 21€93 H.T. le m2 16€55 13€79 H.T.

Plinthe 402754 la pièce 3€80 3€17 H.T.

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ 61,5 x 61,5 cm
Modèle "MANHATTAN" gris. Ép. 10 mm. Joint conseillé 5 mm. Le carton de 1,59 m² 
(prix au m² et surface joint conseillé inclus). Plinthe assortie : 7,5 x 61,5 cm. 
Garantie 2 ans(A).

LE M2

16€55
13€79 H.T.

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

SÉQUOIA NATURE 402780 le carton 27€58 22€98 H.T. le m2 19€70 16€42 H.T.

Plinthe 402781 la pièce 4€95 4€13 H.T.

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ LAME 19 x 80 cm
Modèle "SÉQUOIA NATURE". Ép. 10 mm. Joint conseillé 4 mm. Le carton de 1,40 m² 
(prix au m² et surface joint conseillé inclus). Plinthe assortie : 9,5 x 80 cm. 
Garantie 2 ans(A).

LE M2

19€70
16€42 H.T.

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

MOMENT 402769 le carton 15€55 12€96 H.T. le m2 10€95 9€13 H.T.

Plinthe 402770 la pièce 2€90 2€42 H.T.

GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ  45 x 45 cm
Modèle "MOMENT". Ép. 8,5 mm. Le carton de 1,42 m² (hors joints).
Plinthe assortie : 8 x 45 cm.
Garantie 2 ans(A).

LE M2

10€95
9€13 H.T.

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

Plusieurs décors différents dans un carton

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR STOCKS PERMANENTS

 +  MOINS DE 
POUSSIÈRE

28 000 PIÈCES SEULEMENT ! 

MORTIER COLLE FLEX  
MULTI-SUPPORT GRIS
Utilisation sol et mur int./ext.  
Supports neufs et rénovation.  
Pour tous types de carrelage  
jusqu’au format 60 x 60 cm.  
Rendement : 4 à 7 m²/sac de 25 kg.  
Certifié CE.
402684

LE SAC DE 25 KG

14€90
12€42 H.T.

Soit le kg : 0€60 – 0€50 H.T.

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

16 070 m2
 SEULEMENT ! 

CARRELAGE DE 
SOL INTERIEUR 
30,5 x 61,3 cm

Modèle "NORDICO VINTAGE" gris. Ép. 7,4 mm. 
Joint conseillé 7 mm. Le carton de 1,55 m²  
(prix au m² et surface joint conseillé inclus). 
402871.  
Plinthe assortie 8 x 30,5 cm :  
1,50 € (1,25 € H.T.) la pièce.  
402872.  
Garantie 2 ans(A).

LE M2

6€90
5€75 H.T.

Soit le carton : 10€70 – 8€92 H.T.

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

6
4000



Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

Tous nos prix s’entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

STOCKS PERMANENTSSTOCKS PERMANENTS

7 mm + 2 mm de 
sous-couche intégrée

Revêtement de sol 302025/11/18 la botte 23€78 19€82 H.T.

Plinthe revêtue MDF 303207/3185/3191 la pièce 6€95 5€79 H.T.

Barre de seuil 303208/3188/3192 la pièce 8€90 7€42 H.T.

SOLS STRATIFIÉS À CLIPSER  
ÉP. 7+2 mm
Long. 1 383 x Larg. 193 mm. Classe 32, AC4 (passage élevé). 
En botte de 2,402 m².
Modèle "MISSOURI" : décor imitation chêne gris aspect atelier.
Modèle "ARIZONA" : décor imitation chêne cérusé gris.
Modèle "LOUISIANE" : décor imitation chêne vintage naturel.
Plinthes assorties : Long. 2 400 x Haut. 80 x Ép. 15 mm. 
Barres de seuil assorties : Long. 830 x Larg. 37 mm.

LE M2

9€90
8€25 H.T.

06-35-18

 +  FINITION STRUCTURÉE : 
REPRODUIT  

LA TEXTURE DU BOIS

Louisiane

Arizona

Missouri

   

15 720 m2 SEULEMENT ! 

LAMES PVC  
À CLIPSER  
122 x 23 cm
Ép. 4,2 mm. Couche d’usure 0,15 mm.
En botte de 2,225 m².
Modèles "FACTORY" et "VINTAGE". 300289/90

LE M2

17€50
14€58 H.T.

Soit la botte : 38€94 – 32€45 H.T.

23 cm

◀
 

▶

 +  LAME LARGE

63 284 m2
 SEULEMENT ! 

 +  FINITION STRUCTURÉE : 
REPRODUIT  

LA TEXTURE DU BOIS

SOLS STRATIFIÉS 
À CLIPSER  
ÉP. 8 mm

Long. 1 286 x Larg. 194 mm. 
En botte de 1,996 m². 
Classe 32, AC4 (passage élevé). 
Modèles "JABBAH" et "IZAR". 300285/6
Plinthes assorties 
(Long. 2 400 x Haut. 58 x Ép. 19 mm) : 
3,99 € (3,33 €H.T.) la pièce. 
300146/114

LE M2

5€50
4€58 H.T.

Soit la botte : 10€98 – 9€15 H.T.

04-31-0824

EUROPÉENNE

 

 

 +  FINITION STRUCTURÉE : 
REPRODUIT  

LA TEXTURE DU BOIS

Revêtement de sol 302035/1761/1765/0291/2028 la botte 16€44 13€70 H.T.

Plinthe revêtue MDF 302037/3132/3173/0301/3209 la pièce 6€95 5€79 H.T.

Barre de seuil 302036/1924/1925/0302/3210 la pièce 8€90 7€42 H.T.

SOLS STRATIFIÉS À CLIPSER  
ÉP. 7 mm
Long. 1 383 x Larg. 193 mm. 
Classe 32, AC4 (passage élevé). En botte de 2,135 m².
Modèle "WASHINGTON" : décor imitation chêne patiné blanc.
Modèle "KANSAS" : décor anthracite.
Modèle "MICHIGAN" : décor imitation chêne gris.
Modèle "ILLINOIS" : décor imitation chêne gris cendré.
Modèle "MARYLAND" : décor imitation chêne veiné brut.
Plinthes assorties : Long. 2 400 x Haut. 80 x Ép. 15 mm. 
Barres de seuil assorties : Long. 830 x Larg. 37 mm.

LE M2

7€70
6€42 H.T.

06-35-18

Connecticut

 +  LAME LARGE

FINITION 
STRUCTURÉE 

ET CHANFREINÉE

Décor imitation chêne naturel gris 
Revêtement de sol 302027 la botte 26€73 22€28 H.T.

Plinthe revêtue MDF 303197 la pièce 6€95 5€79 H.T.

Barre de seuil 303198 la pièce 8€90 7€42 H.T.

SOL STRATIFIÉ À CLIPSER ÉP. 10 mm
Modèle "CONNECTICUT".
Long. 1 383 x Larg. 244 mm.  
Classe 33, AC5 (passage intensif).  
En botte de 2,025 m².
Plinthe assortie : Long. 2 400 x Haut. 80 x Ép. 15 mm.
Barre de seuil assortie : Long. 830 x Larg. 37 mm.

LE M2

13€20
11€00 H.T.

06-35-18

SOL STRATIFIÉ POUR PASSAGE INTENSIF

SOLS STRATIFIÉS

SOLS STRATIFIÉS POUR PASSAGE ÉLEVÉ

EUROPÉENNE

244 mm

◀ 

▶ Fa
cto

ry
Vin

tag
e

Maryland

Illinois

Michigan

Kansas

Washington

Iza
rJabbah
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PEINTURE INTÉRIEURE

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

STOCKS PERMANENTS

le L 4€99 4€16 H.T.

PEINTURE CUISINE ET BAINS MONOCOUCHE BLANC
10 L/m² env.
714255

 ■ Pouvoir couvrant : δ
 ■ Blancheur : ε

10 L

49€90
41€58 H.T.

 +  POUR MILIEUX 
HUMIDES, CUISINE 

ET BAIN

le L 4€49 3€74 H.T.

PEINTURE VELOURS SPÉCIAL SUPPORTS TEXTURÉS
10 L/m² env.
714254

 ■ Pouvoir couvrant : δ
 ■ Blancheur : ε

10 L

44€90
37€42 H.T.

 +  SPÉCIAL POUR SUPPORTS 
STRUCTURÉS, POUR FIBRE 

DE VERRE

 

le L 3€99 3€33 H.T.

PEINTURE MURS ET PLAFONDS BICOUCHE SATIN
10 L/m² env.
714114

 ■ Pouvoir couvrant : δ
 ■ Blancheur : δ

10 L

39€90
33€25 H.T.

PEINTURE MURS ET PLAFONDS BICOUCHE MAT
10 L/m² env. Lessivable. Application facile. Blanc intense.
714113

 ■ Pouvoir couvrant : δ
 ■ Blancheur : δ

10 L

23€90
19€92 H.T.

le L 2€39 1€99 H.T.

PERCHE ALUMINIUM  
TÉLESCOPIQUE
Extensible jusqu’à 2 m.
780841

 ■ Réglage pratique  
et rapide de la hauteur

10€55
8€79 H.T.

LOT MONTURE 180 mm + 4 MANCHONS POLYESTER
Pour peintures murs et plafonds acrylique et glycéro. 
Composition du lot : 
- 1 monture 180 mm
-  4 manchons diam. 53 mm  

en fibres polyester 10 mm  
avec bords chanfreinés

781443

 ■ Gros diamètre =  
idéal pour  
les grandes  
surfaces

12€95
10€79 H.T.

BÂCHE DE PROTECTION  
ABSORBANTE ET RÉUTILISABLE  
1 x 10 m
Bâche non tissée 100% coton équipée 
d’une feuille en résine 
polyéthylène.
220 g.
780012

13€95
11€63 H.T.

LOT DE 3 ROULEAUX DE MASQUAGE
Rubans lisses. Long. 50 m x larg. 5 cm.
730499

12€25
10€21 H.T.

le L 4€49 3€74 H.T.

PEINTURE MURS ET PLAFONDS MONOCOUCHE  
MAT ANTI TACHES
10 L/m² env.
714253

 ■ Pouvoir couvrant : δ
 ■ Blancheur : ε

10 L

44€90
37€42 H.T.

 +  RÉSISTE AUX FROTTEMENTS, 
NE BRILLE PAS  
AU NETTOYAGE

TOUT
NOUVEAU

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

Plastique 180 mm 780493 1€41 1€18 H.T.

Métal 180 mm 780883 1€86 1€55 H.T.

Métal 250 mm 780884 2€80 2€33 H.T.

GRILLE
2 crochets.

MÉTAL 
180 MM

1€86
1€55 H.T.

7 L 780144 2€55 2€13 H.T.

14 L 780271 3€86 3€22 H.T.

SEAU 
RECTANGULAIRE

7 L

2€55
2€13 H.T.

8
4000



Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

Tous nos prix s’entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

*PPSM = panneau de particules surfacé mélaminé. ** Source : ADEME. Sur une base de 2,7h/jour.  

PORTES COULISSANTES STOCKS PERMANENTS

Modèle "LARIX"

 +  MÉLAMINÉ = + RÉSISTANT

2 707 PIÈCES SEULEMENT ! 

AMÉNAGEMENTS  
DE PLACARD
Dim. : H. 210 x L. de 116,9 à 173 cm x P. 40,4 cm.  
En PPSM*, ép. 16 mm, décor chêne foncé structuré. 
Ensemble comprenant : 
-  1 colonne de L. 60 cm. avec 2 tiroirs façades en mélaminé 

blanc brillant et 4 tablettes
-  1 espace penderie avec 1 partie haute avec 2 niches  
-  1 partie basse avec 2 tiroirs coffres façades en mélaminé 

blanc brillant et 1 niche 
-  2 tringles Larg. 113 cm, recoupables. Avec fond assorti  

(hors espace penderie). 
Kit de fixation inclus. 
Garantie 2 ans(A).
377777

LE KIT EXTENSIBLE

119€
99€17 H.T.

dont : 5€20

Kit fermé pour  
gain de place

  À monter soi-même. Suggestion de présentation. Vendu sans accessoire.

1 872 LOTS SEULEMENT ! 

LOTS DE 5 SPOTS  
À ENCASTRER 
ORIENTABLES LED

Spot 60°. Culot GU10. 
345 lumens. 
Équivalent 50 W. 
Consommation 6 W.
Durée de vie : 
15 000 heures**. 
4 000 K (blanc neutre). 
Douille et boitier 
de connexion inclus.
Disponible en anneau 
de coloris blanc 
et nickel brossé.
844571/72

LE LOT DE 5 SPOTS

19€90
16€58 H.T.

dont : 0€60

 +  COMPLET : PRÊT À POSER

VERRE SÉCURISÉ PAR  
UN FILM POLYPROPYLÈNE 

ANTI-ÉCLAT

PACK DE 2 PORTES MIROIR
Dim. : H. 250 x L. 120 cm.  
Ép. du miroir 4 mm.  
Ép. du panneau 6 mm.  
Rails haut et bas en acier gris laqué 
inclus.  
Garantie 2 ans(A).
344001

H. 250 X L. 120 CM

104€
86€67 H.T.

dont : 3€00

 +  COMPLET : PRÊT À POSER

RECOUPABLE EN HAUTEUR

L. 120 cm blanc 343319 45€95 38€29 H.T. 1€75 

L. 153 cm blanc 343320 72€90 60€75 H.T. 2€30 

L. 180 cm blanc 344002 74€90 62€42 H.T. 2€30 

PACKS DE 2 PORTES BLANCHES
En PPSM*. H. 250 cm. Ép. 10 mm. 
Profils blancs. 
Rails haut et bas en acier laqué blanc inclus. 
Garantie 2 ans(A).

L. 120 CM BLANC

45€95
38€29 H.T.

dont : 1€75

PORTE BLANCHE VEINÉE
1 vantail. 
En PPSM*. 
Dim. : H. 250 cm. 
Existe en plusieurs largeurs.
Ép. 10 mm. 
Profils blancs. 
Garantie 2 ans(A).

L. 50 CM

36€90
30€75 H.T.

dont : 1€15

L. 50 cm 342772 36€90 30€75 H.T. 1€15 

L. 70 cm 342773 42€90 35€75 H.T. 1€15 

L. 80 cm 342774 48€90 40€75 H.T. 1€15 

L. 100 cm 342775 61€90 51€58 H.T. 1€15 

 +  RECOUPABLE  
EN HAUTEUR

PORTES COULISSANTES

PACKS DE PORTES COULISSANTES BLANCHES ET MIROIRS

10-31-2597

 +  RECOUPABLE 
EN HAUTEUR

61 cm
◀ 

▶

PORTE IMITATION 
CHÊNE GRISÉ
1 vantail. 
En PPSM*. 
Dim. : H. 250 x L. 61 cm. 
Ép. 10 mm. 
Profils vermeil. 
Garantie 2 ans(A).
342777

CHÊNE GRISÉ

51€40
42€83 H.T.

dont : 1€15

 +  RECOUPABLE 
EN HAUTEUR

61 cm
◀ 

▶

PORTE IMITATION 
CHÊNE CLAIR
1 vantail. 
En PPSM*. 
Dim. : H. 250 x L. 61 cm. 
Ép. 10 mm. 
Profils vermeil.
Garantie 2 ans(A).
380394

CHÊNE CLAIR

51€40
42€83 H.T.

dont : 1€15

 +  RECOUPABLE 
EN HAUTEUR

61 cm
◀ 

▶

Chêne grisé/miroir 380396 91€40 76€17 H.T. 1€75 

Blanc/miroir 380397 86€90 72€42 H.T. 1€75 

PORTE MIROIR CHÊNE 
OU MIROIR BLANC
1 vantail. 
En PPSM* et miroir. 
Dim. : H. 250 X L. 61 cm. 
Ép. 10 mm. 
Profils vermeil. 
Garantie 2 ans(A).

CHÊNE GRISÉ/
MIROIR

91€40
76€17 H.T.

dont : 1€75

Suggestion de présentation. 

   = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 

21
0 

cm
◀

 
▶

◀
 

▶

Largeur de 116,9 à 173 cm

◀ 

▶

40,4 cm

9
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

  

*MDF : panneau de fibres de moyenne densité.

SYSTÈMES ET PORTES  
COULISSANTS

 +  EN APPLIQUE : 
FACILE À POSER

SOLUTION GAIN 
DE PLACE SANS 

TRAVAUX

4 912 PIÈCES SEULEMENT ! 

KITS SYSTÈME COULISSANT 
EN APPLIQUE + PORTE
SYSTÈME COULISSANT : 
Ouverture gauche/droite.  
Long. du rail : 1,80 m.  
Cache en MDF* à peindre. 
Glissière à billes.  
Guide au sol : pas de rail, passage sans gêne.  
Quincaillerie métal fournie. 

PORTE : 
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm.  
Porte postformée 3 panneaux, ép. 40 mm.  
Prépeinte blanche. Poignée fournie. 
Garantie 2 ans(A).
669346

LE KIT SYSTÈME COULISSANT  
+ PORTE

62€
51€67 H.T.

Suggestion de présentation.

 +  POIGNÉE FOURNIE

PORTE COULISSANTE 
POSTFORMÉE 
PRÉPEINTE
Modèle "OPRA".  
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm. 
Panneau ép. 40 mm.  
Porte alvéolaire.  
Prête à peindre.  
Garantie 2 ans(A).
660565

58€20
48€50 H.T.

04-31-1264

 +  POIGNÉE FOURNIE

Larg. 73 cm 660528 84€00 70€00 H.T.

Larg. 83 cm 660526 113€00 94€17 H.T.

PORTE COULISSANTE 
BOIS
Modèle "DONO".  
Bois Paulownia.  
Haut. 204 cm.  
Panneau ép. 40 mm.  
Montants et traverses lamellés 
collés, plaqués Paulownia. 
Panneaux en MDF* plaqués 
Paulownia.
À vernir.  
Garantie 2 ans(A).

LARG. 73 CM

84€
70€00 H.T.

 +  POIGNÉE FOURNIE

VERRE DÉPOLI

PORTE COULISSANTE 
BOIS
Modèle "CITY".  
Bois Paulownia.  
Haut. 204 cm.  
Larg. 83 cm.  
Panneau ép. 40 mm.  
Montants et traverses lamellés 
collés, plaqués Paulownia, 
à vernir.  
Verre dépoli 4 mm.
Garantie 2 ans(A).
660542

108€
90€00 H.T.

 +  POIGNÉE FOURNIE

PORTE COULISSANTE 
ISOPLANE
Modèle "LISS".  
Haut. 204 cm. Larg. 83 cm. 
Panneau ép. 40 mm.  
Porte alvéolaire.  
Prête à peindre.  
Garantie 2 ans(A).
660564

43€45
36€21 H.T.

04-31-1264

PORTES COULISSANTES - Compatibles avec tous nos systèmes coulissants.SYSTÈMES COULISSANTS 

Guide sans rail au sol

 +  AMORTISSEUR 
FIN DE COURSE : 

SILENCIEUX

EN APPLIQUE : 
FACILE À POSER

SOLUTION GAIN 
DE PLACE SANS 

TRAVAUX

Suggestion de présentation avec porte "Dono" larg. 73 cm

Pack complet avec habillage 
et butée fournis

SYSTÈME COULISSANT EN APPLIQUE
Ouverture droite/gauche. 
Longueur du rail 1,80 m. 
Pour portes largeur 73 cm ou 83 cm, maxi 80 kg. 
Guide au sol : pas de rail, passage sans gêne. 
Quincaillerie et habillage fournis. 
À vernir. Porte non fournie.  
Garantie 2 ans(A).
660527

 ■ Système autobloquant : maintient la porte ouverte

SYSTÈME 
COULISSANT

69€
57€50 H.T.

Guide sans rail au sol

 +  SOLUTION GAIN 
DE PLACE SANS 

TRAVAUX

Suggestion de présentation avec porte "City" larg. 83 cm

Butées  
de fin  
de course

SYSTÈME COULISSANT EN APPLIQUE
Long. du rail 1,80 m.  
Diam. 25 mm.  
En acier brossé.  
Pour portes bois larg. 73 ou 83 cm, maxi. 80 kg.  
Butées fin de course.  
Guide au sol : pas de rail, passage sans gêne.  
Porte non fournie.  
Garantie 2 ans(A).
660563

 ■ Recoupable

SYSTÈME 
COULISSANT

97€
80€83 H.T.

STOCKS PERMANENTS

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

10
4000



Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

Tous nos prix s’entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

STOCKS PERMANENTS

CLOISONS STOCKS PERMANENTS

318 750 m2
 SEULEMENT ! 

 +  IDÉALE POUR POSE  
SUR OSSATURE  

TOUS LES 60 cm

2,50 m

◀ 

▶

1,20 m

◀ 

▶

BA13 NF
Plaque de plâtre dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m2. 
Ép. 13 mm. Idéale en cloisons, plafonds  
et doublages sur ossature métallique.
940004

LE M²

2€15
1€79 H.T.

Soit la plaque : 6€45 – 5€38 H.T.

HABILLEZ Habillage 
de baignoire

PLAQUEZ  
Isolation de mur

CONSTRUISEZ 
Meubles divers

CLOISONNEZ  
Paroi de douche

 +  À CARRELER  
OU À ENDUIRE

Ép. 10 mm 945702 le panneau 21€22 17€68 H.T. le m² 13€60 11€33 H.T.

Ép. 30 mm 945700 le panneau 24€96 20€80 H.T. le m² 16€00 13€33 H.T.

Ép. 50 mm 945701 le panneau 30€97 25€81 H.T. le m² 19€85 16€54 H.T.

PANNEAU D’AGENCEMENT RIGIDE
Dim. 2,60 x 0,60 m, soit 1,56 m².  
Panneau hydrofuge pour la construction  
de cloisons ou la réalisation  
de murs et habillage.  
Garantie 2 ans(A).

ÉP. 30 MM 
LE M²

16€
13€33 H.T.

AVANT

AVANT

AVANT

APRÈS

APRÈS

APRÈS

EXEMPLES DE RÉALISATION

 +  RÉDUIT LE BRUIT PAR 2

2,50 m

◀ 

▶

1,20 m
◀ 

▶

La plaque 13€55 11€29 H.T.

PLAQUE DE PLÂTRE  
BA 13 PHONIQUE
Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m².  
Ép. 13 mm. Idéale pièce à vivre.
941425

LE M2

4€52
3€77 H.T.

2,50 m

◀ 

▶

1,20 m
◀ 

▶

La plaque 23€85 19€88 H.T.

PLAQUE DE PLÂTRE  
BA 13 PLACOFLAM®

Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m².  
Ép. 13 mm. Haute résistance au feu.  
Idéale pour cuisines, proximité de foyer et cheminée.
940699

LE M2

7€95
6€63 H.T.

2,50 m

◀ 

▶

0,60 m
◀ 

▶

DEMI-PLAQUE DE PLÂTRE  
BA 13 NF
Dim. : 2,50 x 0,60 m, soit 1,5 m².  
Ép. 13 mm.
941668

 ■  Demi-plaque :  
transport et accès  
au chantier facilités

RETROUVEZ NOS PRIX SUR

WWW.BRICODEPOT.FR

2,50 m

◀ 

▶

0,60 m
◀ 

▶

la demi-plaque NF 8€48 7€07 H.T.

DEMI-PLAQUE DE PLÂTRE  
BA 13 HYDRO®

Dim. : 2,50 x 0,60 m, soit 1,5 m².  
Idéale pour les pièces humides :  
salle de bains, salle d’eau, buanderie.
940700

 ■ Demi-plaque :  
transport et accès  
au chantier facilités

LE M2

5€65
4€71 H.T.

PRODUITS CERTIFIÉS 

 +  HAUTEUR DE TRAVAIL 
MAXIMUM : 3 m

845 PIÈCES SEULEMENT ! 

14
0 à 212 cm

◀
 

▶

106 cm◀ 

▶

LÈVE-PLAQUES 
MANUELS
Pour utilisation horizontale et 
inclinée. Charge maximum 40 kg. 
Convient pour des panneaux 
de taille 2,50 x 1,20 m maxi.  
Pieds rabattables. 2 roues avec frein. 
Garantie 2 ans(A).
200130

LE LÈVE-PLAQUE

109€
90€83 H.T.

11
4000



Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

  

DOUBLAGES

ÉP. 13 + 40 MM 
LE M2

7€15
5€96 H.T.

DOUBLAGE PLAQUE DE PLÂTRE + POLYSTYRÈNE (TH 30)
Dim : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m².  
Polystyrène ép. 40 ou 80 mm + plaque de plâtre ép. 13 mm.  
Pose par collage au mortier adhésif.  
Pas de tassement dans le temps.  
ACERMI. LAMBDA 0,030.  
Garantie 2 ans(A).  
Certifié CE.

 ■ Ép. 13 + 40 mm : R = 1,40
 ■ Ép. 13 + 80 mm : R = 2,75

Ép. 13 + 40 mm 900442 la plaque 21€45 17€88 H.T. le m2 7€15 5€96 H.T.

Ép. 13 + 80 mm 951270 la plaque 32€70 27€25 H.T. Le m2 10€90 9€08 H.T.

La plaque 41€85 34€88 H.T.

DOUBLAGE BA 13 NF + POLYSTYRÈNE ÉP. 10 + 100
Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m².  
Polystyrène ép. 100 mm + plaque de plâtre ép. 10 mm.  
Idéal pour l’isolation des murs périphériques.  
Pose par collage au mortier adhésif.  
ACERMI. LAMBDA 0,032  
(haute performance).  
Garantie 2 ans(A).
941399

 ■ R = 3,15

LE M²

13€95
11€63 H.T.

R = résistance thermique exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est grande, plus le matériau est isolant.

Multi-usage

 +  + ISOLANT

- ÉPAIS

+ LÉGER

Ép. 30 mm 951822 le ballot de 6 panneaux 42€34 35€28 H.T. le m2 9€80 8€17 H.T.

Ép. 60 mm 951823 le ballot de 5 panneaux 49€32 41€10 H.T. le m2 13€70 11€42 H.T.

Ép. 82 mm 951833 le ballot de 4 panneaux 47€52 39€60 H.T. le m2 16€50 13€75 H.T.

PANNEAU POLYURÉTHANE
Dim. : 1,20 x 0,60 m, soit 0,72 m². Avec parement aluminium. Rainuré bouveté. 
Isolation thermique optimale des combles, planchers, toitures, murs et sols,  
par l’intérieur ou l’extérieur. ACERMI. LAMBDA 0,022. Certifié CE.  
Garantie 2 ans(A).

 ■ Ép. 30 mm : R = 1,35
 ■ Ép. 60 mm : R = 2,70
 ■ Ép. 82 mm : R = 3,70
 ■ Parement aluminium : confort thermique

ÉP. 30 MM 
LE M2

9€80
8€17 H.T.

ÉP. 60 MM 
LE M2

13€70
11€42 H.T.

ÉP. 82 MM 
LE M2

16€50
13€75 H.T.

Découvrez 
sa vidéo

de montage

Ép. 30 mm

Ép. 60 mm

Ép. 82 mm

◀ ▶

◀ ▶

◀ ▶

Avec aide à la coupe

RAINURÉ
BOUVETÉ

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 +  RÉSISTANCE 
THERMIQUE R = 1,20

IMPUTRESCIBLE

20 196 m2 SEULEMENT ! 

LE M²

5€50
4€58 H.T.

Soit la plaque : 8€25 – 6€88 H.T.

2,50 m

◀ 

▶

60 cm

◀ 

▶

POLYSTYRÈNE 
EXTRUDÉ ÉP. 40 mm
Long. 2,50 m x larg. 60 cm, soit 1,5 m².  
Pour l’isolation des toitures, murs et sols.  
Étanche à l’air. ACERMI. LAMBDA = 0,034.  
Garantie 2 ans(A).  
Certifié CE.
951626

 

Ép. 20 mm 951720 le panneau 2€55 2€13 H.T. le m² 3€40 2€83 H.T.

Ép. 30 mm 950239 le panneau 3€50 2€92 H.T. le m² 4€67 3€89 H.T.

Ép. 40 mm 950249 le panneau 4€09 3€41 H.T. le m² 5€45 4€54 H.T.

Ép. 60 mm 951550 le panneau 6€90 5€75 H.T. le m² 9€20 7€67 H.T.

Ép. 80 mm 951721 le panneau 8€89 7€41 H.T. le m² 11€85 9€88 H.T.

Ép. 100 mm 900024 le panneau 11€62 9€68 H.T. le m2 15€49 12€91 H.T.

Ép. 120 mm 951722 le panneau 14€48 12€07 H.T. le m² 19€31 16€09 H.T.

PANNEAU DE POLYSTYRÈNE EXTRUDÉ
Dim. : 1,25 x 0,60 m, soit 0,75 m². Isolation thermique des toitures, murs, sols. 
Rainuré bouveté (sauf ép. 20 mm). ACERMI. LAMBDA 0,034.  
Garantie 2 ans(A). 

 ■ Ép. 20 mm : R = 0,60
 ■ Ép. 30 mm : R = 0,90
 ■ Ép. 40 mm : R = 1,20
 ■ Ép. 60 mm : R = 1,75

 ■ Ép. 80 mm : R = 2,25
 ■ Ép. 100 mm : R = 2,95
 ■ Ép. 120 mm : R = 3,40

ÉP. 20 MM 
LE M²

3€40
2€83 H.T.

PANNEAU DE POLYSTYRÈNE EXPANSÉ
Dim. : 1,20 x 0,60 m, soit 0,72 m². Isolation thermique des murs en contre-cloisons,  
des terre-pleins et des planchers de premier niveau sous chape flottante des bâtiments d’habitation.  
ACERMI. LAMBDA 0,038.  
Garantie 2 ans(A).

 ■ Ép. 20 mm : R = 0,50
 ■ Ép. 30 mm : R = 0,75
 ■ Ép. 40 mm : R = 1,05
 ■ Ép. 60 mm : R = 1,55

ÉP. 20 MM 
LE M2

2€15
1€79 H.T.

Ép. 20 mm 951814 le panneau 1€55 1€29 H.T. le m2 2€15 1€79 H.T.

Ép. 30 mm 951815 le panneau 2€30 1€92 H.T. le m2 3€19 2€66 H.T.

Ép. 40 mm 951816 le panneau 2€84 2€37 H.T. le m2 3€94 3€28 H.T.

Ép. 60 mm 951817 le panneau 4€28 3€57 H.T. le m2 5€94 4€95 H.T.

STOCKS PERMANENTSISOLATION MURS ET SOLS

Ép. 82 mm disponible selon dépôt. 
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ISOLATION

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

STOCKS PERMANENTS

Tous nos prix s’entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

ISOLATION DES COMBLES AMÉNAGÉS

Ép. 100 mm 5 x 1,20 m 951260 le rouleau 25€60 21€33 H.T. le m2 4€27 3€56 H.T.

Ép. 200 mm 2,40 x 1,20 m 951259 le rouleau 23€04 19€20 H.T. le m2 8€00 6€67 H.T.

LAINE DE ROCHE REVÊTUE KRAFT
Isolation thermique et acoustique des toitures, 
combles, planchers et faux plafonds.  
ACERMI. LAMBDA 0,039.  
Garantie 2 ans(A).  
Certifiée CE.

 ■ Ép. 100 mm : R = 2,56
 ■ Ép. 200 mm : R = 5,10

ÉP. 100 MM 
LE M2

4€27
3€56 H.T.

Si pose croisée

(1)

 

Ép. 100 mm 8,50 x 1,20 m 951605 le rouleau Prix selon dépôts*

Ép. 200 mm 5 x 1,20 m 900065 le rouleau Prix selon dépôts*

Ép. 240 mm 3,75 x 1,20 m 900064 le rouleau Prix selon dépôts*

Ép. 280 mm 2,80 x 1,20 m 900066 le rouleau 28€56 23€80 H.T. le m2 8€50 7€08 H.T.

LAINE DE VERRE REVÊTUE KRAFT
Isolation thermique et acoustique.  
Pour toitures, combles, planchers, faux-plafonds. 
ACERMI. LAMBDA 0,040.  
Garantie 2 ans(A).  
Certifiée CE.

 ■ Ép. 100 mm : R = 2,5
 ■ Ép. 200 mm : R = 5
 ■ Ép. 240 mm : R = 6
 ■ Ép. 280 mm : R = 7

ÉP. 280 MM 
LE M2

8€50
7€08 H.T.

* Les prix de ces produits sont disponibles sur www.bricodepot.fr - (1) Prime Énergie : voir conditions en dépôt ou sur www.ecoperformance-bricodepot.fr

ISOLATION DES COMBLES PERDUS
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▶
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PANNEAU ROULÉ DE LAINE VERRE 
REVÊTUE KRAFT
Isolation thermique et acoustique.  
ACERMI. LAMBDA 0,032.  
Garantie 2 ans(A).  
Certifié CE.

 ■ Ép. 75 mm : R = 2,3
 ■ Ép. 100 mm : R = 3,15
 ■ Ép. 120 mm : R = 3,75

ÉP. 120 mm

(1)

Ép. 75 mm l. 1,20 m x H. 5,40 m 951825 le panneau 43€74 36€45 H.T. le m2 6€75 5€63 H.T.

Ép. 100 mm l. 1,20 m x H. 5,40 m 900063 le panneau 49€90 41€58 H.T. le m2 7€70 6€42 H.T.

Ép. 120 mm l. 1,20 m x H. 2,70 m 951824 le panneau 29€97 24€98 H.T. le m2 9€25 7€71 H.T.

Ép. 75 mm 951611 le ballot de 8 panneaux 40€82 34€02 H.T. le m² 6€30 5€25 H.T.

Ép. 100 mm 951612 le ballot de 6 panneaux 37€42 31€18 H.T. le m² 7€70 6€42 H.T.

Ép. 120 mm 951827 le ballot de 5 panneaux 37€46 31€22 H.T. le m2 9€25 7€71 H.T.

PANNEAU RIGIDE DE LAINE DE VERRE REVÊTUE KRAFT
Dim. : 1,35 x 0,60 m, soit 0,81 m².  
Isolation thermique et acoustique.  
ACERMI. LAMBDA 0,032.  
Garantie 2 ans(A).  
Certifié CE.

 ■ Ép. 75 mm : R = 2,30
 ■ Ép. 100 mm : R = 3,10
 ■ Ép. 120 mm : R = 3,75

ÉP. 120 MM 
LE M²

9€25
7€71 H.T.

ÉP. 100 MM 
LE M²

7€70
6€42 H.T.

ÉP. 75 MM 
LE M²

6€30
5€25 H.T.

ÉP. 120 mm

(1)

ISOLATION DES MURS

 

Ép. 120 mm 5,40 x 1,20 m 951826 le panneau 42€12 35€10 H.T. le m2 6€50 5€42 H.T.

Ép. 160 mm 4 x 1,20 m 900062 le panneau 39€36 32€80 H.T. le m2 8€20 6€83 H.T.

LAINE DE VERRE SEMI-RIGIDE REVÊTUE KRAFT
Panneau semi-rigide : se déplie en panneau droit. 
Isolation thermique et acoustique. 
Idéal pour une deuxième couche. 
ACERMI. LAMBDA 0,035. 
Garantie 2 ans(A). 
Certifiée CE.

 ■ Ép. 120 mm : R = 3,4
 ■ Ép. 160 mm : R = 4,55

5,40 X 1,20 M 
LE M2

6€50
5€42 H.T.

Le rouleau 43€50 36€25 H.T.

LAINE DE VERRE SEMI-RIGIDE  
SANS PARE-VAPEUR ÉP. 60 mm
Dim. : 10 x 1,20 m, soit 12 m². Isolation thermique et acoustique. 
Idéale en première couche d’une isolation bicouche.  
ACERMI. LAMBDA 0,035.  
Garantie 2 ans(A).  
Certifiée CE.
951590

 ■ Ép. 60 mm : R = 1,70

LE M²

3€63
3€03 H.T.

(1)

ÉP. 100 MM 
LE M2

7€70
6€42 H.T.

ÉP. 120 MM 
LE M2

9€25
7€71 H.T.

ÉP. 75 MM 
LE M2

6€75
5€63 H.T.

PRODUITS CERTIFIÉS ET

VIDÉO DE POSE

Si pose croisée

(1)

VIDÉO DE POSE

Si pose croisée

(1)

VIDÉO DE POSE
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

CHAUFFAGE 

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  
(1) Prime énergie : voir conditions en dépôt ou sur www.ecoperformance-bricodepot.fr. (2) Produit éligible au crédit d’impôt sous réserve du respect des conditions du code général des impôts (informations sur www.impôts.gouv.fr).

STOCKS PERMANENTS

Marques différentes selon dépôts.

GRANULES DE BOIS
Usage dans poêle à granules uniquement ou chaudière petite puissance. 
Sac de 15 kg. Garantie 2 ans(A).
519991

RETROUVEZ NOS PRIX SUR

WWW.BRICODEPOT.FR

1790€
1491€67 H.T.

dont : 1€00

 +  DISTRIBUTION D’AIR CHAUD  
VERS 1 OU 2 PIÈCES CONTIGUËS

AUTONOMIE : 25 H

11
0,

6 
cm

◀
 

▶

POÊLE À GRANULES 13 KW CANALISÉ "AUBRAC"
Rendement 85,5 %. Autonomie 25 h environ. Capacité du réservoir : 18 kg.  
Diamètre sortie : 80 mm. Télécommande infrarouge permettant le réglage de la température.  
4 programmes hebdomadaires. Arrêt automatique en cas de surchauffe.  
Brûleur en fonte. Granule 5-6 mm (Din plus / EN plus). Structure en acier.  
Dim. : H. 110,6 x L. 50,4 x P. 50,5 cm. Poids : 100 kg. Garantie 2 ans(A).  
Mise en service par un prestataire qualifié, voir conditions en dépôt. Certifié CE.
520047

(1)

(2)91
,4

 c
m

◀
 

▶

POÊLE À GRANULES 6 KW "FLAME"
Rendement 92 %. Autonomie 9 h environ. Capacité du réservoir : 13 kg. 
Diamètre sortie : 80 mm. Télécommande infrarouge permettant  
le réglage de la température. 4 programmes hebdomadaires.  
Arrêt automatique en cas de surchauffe. Brûleur en fonte. Cendrier amovible. 
Granule 5-6 mm (Din plus / EN plus). Paroi foyer en vermiculite.  
Dim. : H. 91,4 x L. 44 x P. 44 cm. Poids : 90 kg. Garantie 2 ans(A).  
Mise en service par un prestataire qualifié, voir conditions en dépôt.  
Certifié CE. 
520040

969€
807€50 H.T.

dont : 1€00

(2)

(1)

GRANULES ET POÊLES À GRANULES 

L’unité 830478 8€90 7€42 H.T. 0€01

Le lot de 2 830481 16€50 13€75 H.T. 0€02

DÉTECTEUR DE FUMÉE
Pile 9 V alcaline fournie par 
produit. Conforme à la norme  
EN 14-604. 85 dB.

L’UNITÉ

8€90
7€42 H.T.

dont : 0€01

 +  AUTONOMIE 10 ANS

BOUTON PAUSE INTÉGRÉ

DÉTECTEUR DE FUMÉE
Avec pile au lithium scellée.  
Conforme à la norme  
EN 14-604. 85 dB.
830475

 ■ Idéal location  
et collectivités

L’UNITÉ

23€90
19€92 H.T.

dont : 0€01

DÉTECTEURS DE FUMÉE

POÊLES À GRANULES "MURAT"
Puissance calorifique de 4,1 à 9,2 kW. Puissance thermique de 3,5 à 7,8 kW.
Rendement de 86,5 % à 85 % selon puissance sélectionnée. Autonomie de 16 h 
maximum. Capacité de réservoir de 15 kg. Diamètre de sortie : 80 mm. 
Corps en acier. Coloris : anthracite et crème.
Dim. : H. 94,2 x L. 47,2 x P. 47,6 cm. Poids 80 kg.
Norme EN 14785. Certifié CE. Garantie 2 ans(A).
520017

397 PIÈCES SEULEMENT ! 
Mise en service possible par un prestataire qualifié : voir conditions en dépôt.

94
,2

 c
m

◀
 

▶

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 +  BOUTON PAUSE 
INTÉGRÉ

L’unité 830477 12€90 10€75 H.T. 0€01

Le lot de 2 821031 21€90 18€25 H.T. 0€02

DÉTECTEUR DE FUMÉE
2 piles 1,5 V fournies par 
produit. Conforme à la norme 
EN 14-604. 85 dB.

L’UNITÉ

12€90
10€75 H.T.

dont : 0€01

(2)

(1)

LE POÊLE

749€
624€17 H.T.

dont : 1€00
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

CHAUFFAGE 

Tous nos prix s’entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

STOCKS PERMANENTS

 +  FEU CONTINU 

PENDANT 

PLUSIEURS HEURES

31 718 LOTS SEULEMENT ! 

LOTS DE 6 BÛCHES 
COMPRESSÉES
Pour tous types de foyers, inserts, poêles à bois, cheminées.  
Sciure compressée 100 % résineux. 
Pouvoir calorifique élevé. Manipulation sans poussière  
ni résidu. Durée plus longue que le bois traditionnel.  
Long. 30 cm. Ø 7,5 cm.
520482

LE LOT DE 6 BÛCHES

2€99
2€72 H.T.

(1)

 

(2)

8
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m

◀
 

▶
POÊLE À BOIS  
"BALAMI"
Puissance 7 kW.  
Volume de chauffe de 93 à 280 m³.  
Rendement de 78 %.  
Émission de CO 0,12 %.  
Pour bûches jusqu’à 34 cm 
(horizontal). Chargement en façade.  
Sortie de fumée Ø 150 mm.  
Appareil en fonte.  
H. 80 x L. 43,6 x P. 36,4 cm.  
Poids 72 kg.
520014

 ■ Combustion prolongée  
8 heures

299€
249€17 H.T.

FILET DE BÛCHES 33 cm  
(56 dm3)
Pour poêle à bois,  
insert/foyer. 
Bois dur et sec,  
prêt à l’emploi 
520478

12€15
11€05 H.T.

10-31-1108

6
8

 c
m

◀
 

▶

POÊLE À BOIS 
"CARDIFF"
Puissance 13 kW. 
Volume de chauffe de 240 m3 environ. 
Rendement de 79 %. 
Émission de CO 0,277 %. 
Pour bûches jusqu’à 50 cm. 
Chargement en façade. 
Sortie de fumée Ø 125 mm. 
Appareil en acier. H. 68 x L. 55 x P. 54 cm. 
Poids 70 kg. 
Garantie 2 ans(A).
520864

 ■ Chauffe-plat

311€
259€17 H.T.

EUROPÉENNE

1
1
3
 c

m
◀

 
▶

POÊLE À BOIS  
"BALHAM"
Puissance 14 kW.  
Volume de chauffe de 190 à 560 m3.  
Rendement de 75 %.  
Émission de CO 0,15 %.  
Pour bûches jusqu’à 45 cm.  
Chargement en façade.  
Sortie de fumée Ø 150 mm.  
Système postcombustion 
afin de mieux brûler  
les poussières et les gaz. 
Appareil en fonte.  
H. 113 x L. 55 x P. 43,9 cm.  
Poids 125 kg.
520712

 ■ Combustion prolongée 8 heures

659€
549€17 H.T.

(1)(1)

(2)

6
9
 c

m
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▶

POÊLE À BOIS  
"VOSGES"
Puissance 8 kW.  
Volume de chauffe de 105 à 320 m3.  
Rendement de 74,7 %.  
Émission de CO 0,11 %.  
Pour bûches jusqu’à 55 cm.  
Chargement en façade.  
Sortie de fumée Ø 150 mm.  
Système postcombustion afin 
de mieux brûler  
les poussières et les gaz.  
Appareil en fonte.  
H. 69 x L. 62 x P. 43,9 cm.  
Poids 116 kg.
520769

 ■ Combustion prolongée  
8 heures

419€
349€17 H.T.

POÊLES À BOIS

INSERT 700 AVEC TURBINE
Dim. : H. 57,20 x L. 69,60 x P. 45,90 cm. Pour bûches jusqu’à 57 cm. Puissance nominale 10 kW. 
2 vitesses. Poids 144 kg. Norme EN-13229. 1 sortie de buse Ø 200 mm ; 2 sorties d’air chaud Ø 125 mm. 
Rendement : 74 %. Émission de C0 0,13 %. Volume de chauffe : 560 m3 environ.
520434

 ■ Feu en continu

489€
407€50 H.T.

FOYER VISION
Dim. : H. 74,20 x L. 69,20 x P. 45,50 cm. Pour bûches jusqu’à 50 cm. Puissance nominale 14 kW. 
2 vitesses. Poids 120 kg. Norme EN-13229. 1 sortie de buse Ø 200 mm. Rendement : 75 %. 
Émission de CO 0,15 %. Volume de chauffe : 560 m3 environ. 
Système postcombustion afin de mieux brûler les poussières et les gaz.
520488

 ■ Feu en continu
 ■ Grande surface vitrée :  
meilleure vision du feu

469€
390€83 H.T.

POST-
COMBUSTION

SYSTÈME

FOYER L70
Dim. : H. 52 x L. 69,20 x P. 38 cm. Pour bûches jusqu’à 50 cm. Puissance nominale 14 kW. 
Poids 91 kg. Norme EN-13229. 1 sortie de buse Ø 180 mm. Rendement : 73 %. 
Émission de CO 0,23 %. Volume de chauffe : 560 m3 environ.
520602

 ■ Feu en continu
 ■ Plaque frontale en fonte

180€
150€00 H.T.

FOYERS ET INSERTS

COMBUSTIBLES

(1) (1) (1)

PRODUITS

LIVRÉS Conditions et tarifs disponibles à l'accueil de votre dépôt.

POST-
COMBUSTION

SYSTÈME

POST-
COMBUSTION

SYSTÈME

(1)

BELGE

BOIS DE CHAUFFAGE
Pour poêle à bois, insert/foyer.
Bois sec, prêt à l’emploi.
Essences de bois : chêne, hêtre,  
frêne, érable, divers.
Palette en bois non consignée.

Bûches de 33 cm - 1,2 m3 soit 1,7 stère 520481

Bûches de 50 cm - 1,2 m3 soit 1,5 stère 520484

RETROUVEZ NOS PRIX SUR

WWW.BRICODEPOT.FR
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

RADIATEURS À INERTIE FLUIDE

 +  DÉTECTEUR DE 
FENÊTRE OUVERTE

4 744 PIÈCES SEULEMENT ! 

Télécommande  
amovible

RADIATEURS 
ÉLECTRIQUES GALBÉS 
À INERTIE FLUIDE
Modèle "PROJECT". 
Structure en aluminium. 
Thermostat électronique programmable avec écran digital.
3 programmes pré-installés + 1 programme libre. 
Modes de fonctionnement : veille, confort, nuit,  
hors-gel, marche forcée 2h. 
Sécurité enfants. Verrouillage clavier.
Épaisseur : 10,5 cm. Fil pilote 6 ordres.  
Classe 2. IP24. 
811027/28/29

1 000 W 
H. 59 X L. 65 CM

129€
107€50 H.T.

dont : 1€00

1 500 W 
H. 59 X L. 89 CM

179€
149€17 H.T.

dont : 2€00

1 800 W 
H. 59 X L. 105 CM

199€
165€83 H.T.

dont : 2€00

1 000 W H. 58 x L. 54 cm 800614 89€00 74€17 H.T. 2€30

1 500 W H. 58 x L. 78 cm 800615 129€00 107€50 H.T. 2€30

1 800 W H. 58 x L. 94 cm 800616 159€00 132€50 H.T. 2€30

RADIATEUR À FLUIDE 
CALOPORTEUR "FIRENZE"
Structure en aluminium.  
Thermostat électronique.  
Régulation analogique. 
Modes : veille, confort, éco,  
hors-gel.  
Épaisseur : 9 cm.  
Fil pilote 6 ordres.  
Classe 2. IP24.

 ■ Confort de chauffe comparable  
à un chauffage central

1 000 W 

89€
74€17 H.T.

dont : 2€30

*

RADIATEUR À FLUIDE 
CALOPORTEUR "DOLCE"
Structure en aluminium.  
Thermostat électronique. Écran LCD.  
3 programmes pré-installés + 1 programme 
libre. Modes de fonctionnement : veille, 
confort, éco, hors-gel, marche forcée 2h. 
Sécurité enfants. Verrouillage clavier.
Épaisseur : 9 cm. Fil pilote 6 ordres.  
Classe 2. IP24.

 ■ Détecteur de fenêtre ouverte

1 000 W 

199€
165€83 H.T.

dont : 2€30

*

Télécommande 
avec écran digital 

fournie

Écran LED

1 000 W H. 58 x L. 60 cm 800620 199€00 165€83 H.T. 2€30

1 500 W H. 58 x L. 84 cm 800621 249€00 207€50 H.T. 2€30

1 800 W H. 58 x L. 100 cm 800622 299€00 249€17 H.T. 2€30

(1) Fonction tenant compte du temps nécessaire à  
l’appareil pour atteindre la température souhaitée :  
le radiateur s’allumera automatiquement en avance pour assurer 
que la pièce rejoigne la température souhaitée à l’heure établie.

1 000 W H. 58 x L. 55 cm 800617 139€00 115€83 H.T. 2€30

1 500 W H. 58 x L. 79 cm 800618 189€00 157€50 H.T. 2€30

1 800 W H. 58 x L. 95 cm 800619 229€00 190€83 H.T. 2€30

RADIATEUR GALBÉ À FLUIDE 
CALOPORTEUR "ANTHAO"
Structure en aluminium. 
Thermostat électronique. 
Écran LCD. 3 programmes pré-installés 
+ 1 programme libre. 
Modes : veille, confort, éco, hors-gel. 
Détecteur de fenêtre ouverte. 
Indicateur de consommation. 
Verrouillage clavier. 
Épaisseur : 10 cm. 
Fil pilote 6 ordres. 
Classe 2. IP24.

 ■ Fonction ASC(1) pour un démarrage 
automatique intelligent

1 000 W 

139€
115€83 H.T.

dont : 2€30

Écran LCD  
rétro-éclairé

*

RADIATEUR VERTICAL À FLUIDE 
CALOPORTEUR "GIULIA" 1 500 W
Structure en acier.  
Thermostat électronique. Écran LCD.  
Programmation journalière et hebdomadaire. 
Modes : veille, confort, éco, hors-gel,  
marche forcée 2h. Verrouillage clavier.  
Dim. : H. 182 x L. 52,5 x Ép. 6,2 cm.  
Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24.
800623

 ■ Grande taille : excellente diffusion de la chaleur

319€
265€83 H.T.

dont : 8€00

*

CHAUFFAGE STOCKS PERMANENTS

Écran LCD rétro-éclairé

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  
*Ce produit bénéficie d’une réparation gratuite à domicile par le fabricant. Voir conditions en dépôt.

*

*
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

Tous nos prix s’entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

** Si contrat annuel validé aux 13/25/37/49ème mois. *** Sur présentation d’un devis signé ou tout autre document contractuel.

1 000 W H. 58 x L. 71 cm 800633 139€00 115€83 H.T. 1€30

1 500 W H. 58 x L. 80 cm 800634 189€00 157€50 H.T. 2€30

2 000 W H. 58 x L. 89 cm 800635 219€00 182€50 H.T. 2€30

RADIATEUR GALBÉ  
À INERTIE SÈCHE  
"ANA II"
Structure en acier. 
Cœur de chauffe en céramique. 
Thermostat électronique. 
Écran LCD. 
3 programmes pré-installés. 
Programmation journalière. 
Modes : veille, confort, éco, hors-gel. 
Verrouillage clavier. 
Épaisseur : 11,5 cm. 
Fil pilote 6 ordres. 
Classe 2. IP24. 
Garantie 2 ans(A).

1 000 W

139€
115€83 H.T.

dont : 1€30

1 000 W H. 58 x L. 60 cm 800630 239€00 199€17 H.T. 2€30

1 500 W H. 58 x L. 84 cm 800631 289€00 240€83 H.T. 2€30

2 000 W H. 58 x L. 108 cm 800632 349€00 290€83 H.T. 8€00

RADIATEUR À INERTIE  
SÈCHE "KENDRA"
Structure en aluminium. 
Cœur de chauffe en pierre naturelle. 
Thermostat électronique. Écran LCD. 
3 programmes pré-installés + 1 programme 
libre. Modes de fonctionnement : veille, 
confort, éco, hors-gel, marche forcée 2h. 
Sécurité enfants. Verrouillage clavier. 
Épaisseur : 9 cm. Fil pilote 6 ordres. 
Classe 2. IP24.

 ■ Détecteur de fenêtre ouverte

1 000 W

239€
199€17 H.T.

dont : 2€30

*

Télécommande 
avec écran digital 

fournie

Écran LED

RADIATEURS À INERTIE SÈCHE

Écran rétro-éclairé  
avec clapet de protection

Existe également en blanc.

1 000 W H. 57,5 x L. 67 cm 800639 179€00 149€17 H.T. 2€30

1 500 W H. 57,5 x L. 76 cm 800640 219€00 182€50 H.T. 2€30

2 000 W H. 57,5 x L. 85 cm 800641 259€00 215€83 H.T. 2€30

RADIATEUR  
À INERTIE SÈCHE  
"MAELA" NOIR
Structure en acier. 
Façade en verre noir. 
Cœur de chauffe en céramique. 
Thermostat électronique. 
Écran LCD. 3 programmes pré-installés. 
Programmation journalière. 
4 modes de fonctionnement : 
veille, confort, éco, hors-gel. 
Verrouillage clavier. 
Épaisseur : 8,5 cm. 
Fil pilote 6 ordres. 
Classe 2. IP24. 
Garantie 2 ans(A).

 ■ Détecteur de fenêtre ouverte

1 000 W

179€
149€17 H.T.

dont : 2€30

Écran LCD rétro-éclairé

1 000 W H. 58 x L. 55 cm 800627 139€00 115€83 H.T. 2€30

1 500 W H. 58 x L. 79 cm 800628 179€00 149€17 H.T. 2€30

2 000 W H. 58 x L. 101 cm 800629 219€00 182€50 H.T. 8€00

RADIATEUR À INERTIE 
SÈCHE "ZUMBA"
Structure en aluminium.  
Cœur de chauffe en pierre naturelle. 
Thermostat électronique. Écran LCD.  
3 programmes pré-installés  
+ 1 programme libre.  
Modes : veille, confort, éco, hors-gel. 
Détecteur de fenêtre ouverte. 
Indicateur de consommation. 
Verrouillage clavier. Épaisseur : 9 cm. 
Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24.

 ■ Fonction ASC(1) pour un démarrage 
automatique intelligent

1 000 W

139€
115€83 H.T.

dont : 2€30

*

(1) Fonction tenant compte du temps nécessaire à  
l’appareil pour atteindre la température souhaitée :  
le radiateur s’allumera automatiquement en avance pour assurer 
que la pièce rejoigne la température souhaitée à l’heure établie.

CHAUFFAGE STOCKS PERMANENTS

Écran LCD  
rétro-éclairé

 +  CHAUFFAGE EN HIVER

CLIMATISATION EN ÉTÉ

1 196 PIÈCES SEULEMENT ! 

POMPES À CHALEUR DC INVERTER  
RÉVERSIBLES 2 500 W
POUR UNE PIÈCE JUSQU’À 30 m².
Environ 80 m³. 
Puissance en mode froid / chaud : 2 500 W. 
Gaz HFC R410A. SCOP : 3,80 / SEER : 5,80. 
Pression sonore : 36 dB minimum. Débit d’air : 550 m³/h. 
Double option de raccordement : Ready-Clim ou Standard 
(liaisons 1/4 - 3/8 vendues séparément).
L’unité extérieure est prévue pour fonctionner à une température extérieure jusqu’à -15°C. 
Raccordement obligatoire par un opérateur qualifié***.
817018

LA POMPE À CHALEUR

369€
307€50 H.T.

dont : 6€00

(A)

COMPRESSEUR

2 ANS PIÈCES

MODE FROID

MODE CHAUD

Unité extérieure incluse

17
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 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

CHAUDIÈRES STOCKS PERMANENTS

(1) Prime énergie : voir conditions en dépôt ou sur www.ecoperformance-bricodepot.fr (2) Produit éligible au crédit d’impôt sous réserve du respect des conditions du code général des impôts (informations sur www.impôts.gouv.fr). * Source ADEME octobre 2015.  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.   

CHAUDIÈRE AU FIOUL 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES : 
-  Rendement : 88 % 
-  Dimensions : L. 40 x H. 92,5 x P. 47,5 cm 
-  Diamètre évacuation : 140 mm 

CHAUFFAGE : 
-  Puissance thermique : 29,4 kW 
-  Type de corps : fonte 4 éléments 
-  Température réglage chauffage :  

30 à 85 °C 
-  Capacité de chaudière : 23 litres
- Poids : 122 kg 
506092

ACCESSOIRES NON FOURNIS : 
- Brûleur (réf 506090) 
- Brûleur réchauffeur (réf 506091)

650€
541€67 H.T.

CHAUDIÈRE MURALE GAZ À CONDENSATION
Corps de chauffe en inox fabriqué par RADIANT.
Régulation de série avec sonde extérieure fournie.
Consomme 15 à 20 % de moins qu’une chaudière standard moderne*.
Peut fonctionner en basse température pour être compatible avec un plancher chauffant.
Évacuation des fumées par ventouse.
Fonctionne au gaz naturel 
 (kit de transformation gaz  
G.P.L. fourni).
506067 

 ■ Très compacte

CHAUDIÈRE

1430€
1191€67 H.T.

CHAUDIÈRE + BALLON

2430€
2025€00 H.T.

 +  CHAUFFAGE ET 
EAU CHAUDE 
DISPONIBLES 

IMMÉDIATEMENT

CHAUDIÈRE MURALE GAZ    
Corps de chauffe en cuivre. Peut fonctionner en basse température pour être compatible avec un plancher chauffant. 
Fonctionne au gaz naturel (kit de transformation gaz G.P.L. fourni). Haut rendement. Évacuation des fumées par conduit  
ou par ventouse (plus compacte).
506070/71 

ÉVACUATION CONDUIT 
DE FUMÉE

695€
579€17 H.T.

ÉVACUATION VENTOUSE

799€
665€83 H.T.

SATISFAIT OU REMBOURSÉ
SUR TOUTE LA GAMME CHAUDIÈRES ET BRÛLEURS

Dans les 30 jours suivant la date d’achat de votre chaudière  
ou de votre brûleur, si vous changez d’avis, votre magasin BRICO DÉPÔT  
reprend votre produit et vous le rembourse. Voir conditions en dépôt.

Toutes nos chaudières sont vendues avec la mise en service. Certifiées CE.

Retrouvez l'intégralité des données techniques des chaudières à gaz sur www.bricodepot.fr

(2)

(1)

EXISTE EN VERSION CHAUDIÈRE + BALLON 20 L
Avec système permettant davantage d’eau chaude avec moins 
d’accumulation. Capacité vase d’expansion sanitaire : 1 litre. 
Fonctionne au gaz naturel ou gaz G.P.L. (réglage par simple 
paramétrage sur tableau de commande). 506068

 ■ Gaz naturel ou G.P.L.

CHAUDIÈRE
506067

CHAUDIÈRE + BALLON
506068

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
Puissance thermique nominale (en kW) Modulante de 2,9 à 23,5  Modulante de 4 à 23,5
Dimensions (L x H x P en cm)  41 x 64,2 x 30,7  49 x 90 x 48
Diamètre conduit des fumées (en mm) Coaxial 60 / 100  Coaxial 60 / 100
Poids (en kg)  35 64

CHAUFFAGE 
Température réglage chauffage (en °C) 25 - 45 / 30 - 80  25 - 45 / 30 - 80
Température maxi (en °C) 90 90
Capacité vase d’expansion (en Litres) 8 10
Pression mini./max. (en bar) 0,3 - 3 0,3 - 3

Classe énergétique

C
L
A
S
S
E

C
L
A
S
S
E

EAU CHAUDE SANITAIRE 
Température réglage sanitaire (en °C) 35 - 60 35 - 60
Débit (en L/mn) 11,03  11,8
Production d’eau chaude Instantanée Accumulée 20 L
Pression mini./max. (en bar) 0,5 - 6 0,5 - 6

Classe énergétique

C
L
A
S
S
E

C
L
A
S
S
E

ÉVACUATION CONDUIT DE FUMÉE
506070

ÉVACUATION VENTOUSE
506071 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
Puissance thermique nominale (en kW) Modulante de 11,5 à 25,6 Modulante de 11,5 à 25,5
Dimensions (L x H x P en cm) 41,5 x 73 x 32 41 x 73 x 27
Diamètre conduit des fumées (en mm) 125 Coaxial 60 / 100
Poids (en kg) 32 32

CHAUFFAGE 
Température réglage chauffage (en °C) 25 - 45 / 30 - 80 25 - 45 / 30 - 80
Température maxi (en °C) 90 90
Capacité vase d’expansion (en Litres) 6 7
Pression mini./max. (en bar) 0,3 - 3 0,3 - 3

Classe énergétique
ENERGIE

�
�
�
�
�
E

ENERGIE

�
�
�
�
�
E

EAU CHAUDE SANITAIRE 
Température réglage sanitaire (en °C) 35 - 60 35 - 60
Débit (en L/mn) 11,07 11,36
Production d’eau chaude Instantanée Instantanée
Pression mini./max. (en bar) 0,5 - 6 0,5 - 6

Classe énergétique

C
L
A
S
S
E

C
L
A
S
S
E

CHAUDIÈRE À GRANULES

Fonctionne avec des granules de bois, combustible peu coûteux.  
Grand confort de chauffage.  
Fonctionne plus longtemps sans aucune intervention grâce à son réservoir 
à granules et à la vis sans fin qui alimente le brûleur de la chaudière. 
 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES : 
- Puissance thermique nominale : 26,2 kW pour un rendement de 76,9 % 
- Puissance thermique moyenne : 20,76 kW pour un rendement de 86,25 % 
- Dimensions : L. 143,5 x H. 89 x P. 116 cm  
- Capacité du silo fourni : 80 kg 
- Brûleur : automatique et programmable  
- Allumage/extinction : automatique  
- Diamètre évacuation : 150 mm  
- Capacité de chaudière : 31 litres  
- Diamètre de raccordement hydraulique : 50 x 60 mm  
- Poids : 270 kg. 
506095

3990€
3325€00 H.T.

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr
Tous nos prix s’entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

CHAUFFAGE STOCKS PERMANENTS

1 184 W H. 60 x L. 64 cm 500870 71€90 59€92 H.T.

1 480 W H. 60 x L. 80 cm 500871 89€00 74€17 H.T.

1 776 W H. 60 x L. 96 cm 500872 118€00 98€33 H.T.

RADIATEUR ALUMINIUM "ÉTAL"
4 connexions. 
Aluminium : montée en température rapide. 
Léger. 
Épaisseur : 9,5 cm.

1 184 W

71€90
59€92 H.T.

 +  ANODE TITANE : PROTECTION 
ANTI-CORROSION

FILTRE ANTI-PARTICULE

2 RACCORDS DI-ÉLECTRIQUES

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 200 L
Cuve en acier émaillé. 
Puissance 2 400 W. 
Isolation 40 mm. 
4 points de fixation. 
Entraxe de fixation standard. 
Résistance stéatite isolée du contact de l’eau. 
Anode titane. 
Démontage sans vidange. 
Anti-calcaire et anti-tartre. 
Diam. 55,5 cm. Haut. 135,8 cm.
502184

Simple panneau 
406 W H. 60 x L. 40 cm 506143 16€70 13€92 H.T.

608 W H. 60  x L. 60 cm 506144 24€80 20€67 H.T.

811 W H. 60  x L. 80 cm 506145 39€50 32€92 H.T.

Double panneau 
1 048 W H. 60  x L. 60 cm 506147 30€90 25€75 H.T.

1 398 W H. 60  x L. 80 cm 506148 40€90 34€08 H.T.

1 747 W H. 60  x L. 100 cm 506149 54€30 45€25 H.T.

2 096 W H. 60  x L. 120 cm 506150 58€90 49€08 H.T.

RADIATEUR ACIER "PERFORMA"
4 connexions. Acier : conserve la chaleur plus longtemps. 
Fourni avec bouchons et fixations. 
Épaisseur d’un simple panneau : 6 cm.
Épaisseur d’un double panneau : 10 cm.

SIMPLE PANNEAU 
406 W

16€70
13€92 H.T.

CHAUFFAGE CENTRAL

CHAUFFE-EAU

5
2 ANS PIÈCES ÉLECTRIQUES

1 AN MAIN D'ŒUVRE
ET DÉPLACEMENT

CUVEENERGIE

�
�
�
�
�
E

Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

1 968 PIÈCES SEULEMENT ! 

12
7

 c
m

◀
 

▶

CHAUFFE-EAU STÉATITE 200 L 
2 400 W + GROUPE DE SÉCURITÉ
Cuve en acier émaillé. Résistance stéatite isolée du contact de l’eau  
(changement de la résistance possible sans vidange). Diam. 56 cm. Haut. 127 cm.
502193

LE CHAUFFE-EAU

159€
132€50 H.T.

dont : 4€00

ENERGIE

�
�
�
�
�
E

 +  FILTRE ANTI-PARTICULE

2 RACCORDS DI-ÉLECTRIQUES

Résistance stéatite 
100 L 1 200 W H. 78 x Ø 56 cm 520854 215€00 179€17 H.T. 4€00

150 L 2 400 W H. 106,8 x Ø 55,5 cm 520833 215€00 179€17 H.T. 4€00

200 L 3 000 W H. 135,8 x Ø 55,5 cm 520834 204€50 170€42 H.T. 4€00

300 L 3 000 W H. 182 x Ø 57 cm 520836 389€00 324€17 H.T. 4€00

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE
Cuve en acier émaillé.
Isolation 40 mm. 
4 points de fixation. 
Entraxe de fixation standard. 
Résistance stéatite isolée du contact de l’eau. 
Démontage sans vidange. 
Anti-calcaire et anti-tartre. 
Anode magnésium.

200 L

204€50
170€42 H.T.

dont : 4€00

 +  ANODE TITANE  
ANTI-CORROSION AVEC TÉMOIN 

DE PROTECTION

ACCUMULATEUR 
RECHARGEABLE POUR 
CONNEXION JOUR/NUIT

270 L : COMPATIBLE TRIPHASÉ

Anode titane 
100 L 1 200 W H. 78 cm 520855 369€00 307€50 H.T. 4€00

150 L 1 800 W H. 107 cm 520856 389€00 324€17 H.T. 4€00

200 L 2 400 W H. 139 cm 520857 399€00 332€50 H.T. 4€00

270 L 3 000 W H. 180 cm 520866 619€00 515€83 H.T. 4€00

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE  
"ARISTON QUIETIS"
Cuve en acier émaillé. 
Isolation 40 mm. 4 points de fixation. 
Entraxe de fixation standard. 
Résistance stéatite isolée du contact de l’eau. 
Démontage sans vidange. 
Anti-calcaire et anti-tartre. 
Thermostat haute précision. Isolation renforcée. 
Diam. 55,5 cm.

200 L

399€
332€50 H.T.

dont : 4€00

EUROPÉENNE

5
2 ANS PIÈCES ÉLECTRIQUES

1 AN MAIN D'ŒUVRE
ET DÉPLACEMENT

CUVE

EUROPÉENNE

ENERGIE

�
�
�
�
�
E

ENERGIE

�
�
�
�
�
E

Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude disponibles.

200 L

299€
249€17 H.T.

dont : 4€00

EUROPÉENNE
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  

ÉLECTRICITÉ STOCKS PERMANENTS

GAINE PRÉFILÉE PTT  
100 m
Ø 20 mm.
810064

55€50
46€25 H.T.

 +  PTT 298

 GAINE PRÉFILÉE 
COAXIALE 100 m
Ø 20 mm.
810063

 ■ Gaines préfilées  
spéciales courant  
faible : gagnez  
du temps !

 +  17 VATC

53€50
44€58 H.T.

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 3 RANGÉES 
39 MODULES
Équipé de 3 interrupteurs  
différentiels NF 40A,  
30 mA (2 type AC, 1 type A)  
et 10 disjoncteurs NF  
(4 x 10A, 3 x 16A, 2 x 20A,  
1 x 32A).
820856

 ■ Surface 35 à 100 m²

99€
82€50 H.T.

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 2 RANGÉES 
26 MODULES
Équipé de 2 interrupteurs  
différentiels NF 40A,  
30 mA (1 type AC,  
1 type A) et  
7 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 2 x 16A,  
3 x 20A).
820744

74€
61€67 H.T.

GAINES NUES COURANT FORT - Garantie 2 ans (A)

GAINES PRÉFILÉES COURANT FAIBLE - Garantie 2 ans (A)

TABLEAUX ÉLECTRIQUES

Les tableaux sont également disponibles en 1 et 4 rangées. Retrouvez toute notre gamme sur www.bricodepot.fr

 +  PRÉFILÉE :  
GAIN DE TEMPS

6 740 PIÈCES SEULEMENT ! 

GAINES ICTA PRÉFILÉES 100 m
Gaine annelée en polypropylène non propagateur de flamme.  
Disponible en câble 3G1,5 mm² / Ø 16 mm et en câble 3G2,5 mm² / Ø 20 mm.  
Garantie 2 ans(A). 
812327/28

3G1,5 MM² Ø 16 MM

40€25
33€54 H.T.

3G2,5 MM² 
Ø 20 MM

59€50
49€58 H.T.

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ  
2 RANGÉES  
26 MODULES T1/T2
Équipé de 2 interrupteurs  
différentiels NF 40A, 30mA  
(type AC), 9 disjoncteurs NF 
(2 x 10A, 3 x 16A, 3 x 20A,  
1 x 32A) et 1 prise 2P+T.
821489

 ■ Conforme NFC 15-100

85€
70€83 H.T.

 +  COMPARTIMENT DE 
RANGEMENT AVEC 
CLÉ D’OUVERTURE

 (A)

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ  
3 RANGÉES  
39 MODULES T3/T4
Équipé de 3 interrupteurs  
différentiels NF 40A,  
30mA (2 type AC, 1 type A),  
9 disjoncteurs NF (2 x 10A,  
4 x 16A, 2 x 20A, 1 x 32A)   
et 1 prise 2P+T.
821490

 ■ Conforme NFC 15-100

107€
89€17 H.T.

 (A)

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
2 RANGÉES 
26 MODULES
Équipé de 2 interrupteurs 
différentiels NF 40A,  
30 mA (1 type AC, 1 type A) 
et 8 disjoncteurs NF (2 x 10A, 
2 x 16A, 3 x 20A, 1 x 32A). 
Garantie 2 ans(A).
820603

 ■ Conforme NFC 15-100

169€
140€83 H.T.

TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
3 RANGÉES 
39 MODULES
Équipé de 3 interrupteurs 
différentiels NF 40A,  
30 mA (2 type AC, 1 type A)  
et 11 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 4 x 16A, 4 x 20A,  
1 x 32A).  
Garantie 2 ans(A).
820604

 ■ Conforme NFC 15-100

239€
199€17 H.T.

TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ 2 RANGÉES 
26 MODULES  
T1/T2/T3
Équipé de 2 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 
30mA (1 type AC, 1 type A) 
et 7 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 2 x 16A, 2 x 20A, 
1 x 32A). 
Garantie 2 ans(A).
820902

 ■ Conforme NFC 15-100

239€
199€17 H.T.

TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ 3 RANGÉES 
39 MODULES 
T3/T4/T5
Équipé de 3 interrupteurs 
différentiels NF 40A,  
30 mA (2 type AC, 1 type A) 
et 10 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 4 x 16A, 3 x 20A,  
1 x 32A).  
Garantie 2 ans(A).
820903

 ■ Conforme NFC 15-100

315€
262€50 H.T.

TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ 3 RANGÉES 
39 MODULES T4
Équipé de 2 interrupteurs 
différentiels NF 40A,  
30 mA (1 type AC, 1 type A),  
1 interrupteur différentiel 
NF 63A, 30mA (type AC)  
et 11 disjoncteurs NF  
(2 x 10A, 4 x 16A, 4 x 20A,  
1 x 32A).  
Garantie 2 ans(A)

820922

 ■ Conforme NFC 15-100

409€
340€83 H.T.

TOUT
NOUVEAU

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

TABLEAU MONTÉ  
CÂBLÉ 2 RANGÉES 
26 MODULES T3
Équipé d’1 interrupteur  
différentiel NF 40A, 30 mA  
(type A), 1 interrupteur  
différentiel NF 63A,  
30mA (type AC)  
et 9 disjoncteurs NF 
(2 x 10A, 3 x 16A, 3 x 20A,  
1 x 32A).
Garantie 2 ans(A).
820921

 ■ Conforme NFC 15-100

309€
257€50 H.T.

 (A)

 (A)

 +  LUBRIFIÉE : FILAGE 
FACILITÉ ET GAIN 
DE TEMPS SUR LA 
MISE EN ŒUVRE

GAINE NUE ICTA
Avec tire-fils. Gaine annelée en  
polypropylène non propagateur de flamme.

 ■ Lubrifiée : filage facilité et gain de temps  
sur la mise en œuvre

DIAM. 16 MM 
25 M

6€20
5€17 H.T.

Diam. 16 mm 
5 m 819820 2€95 2€46 H.T.

25 m 819822 6€20 5€17 H.T.

100 m 800070 13€10 10€92 H.T.

Diam. 20 mm 
5 m 819825 3€10 2€58 H.T.

25 m 819827 7€10 5€92 H.T.

100 m 800071 15€65 13€04 H.T.

Diam. 25 mm 
5 m 819830 4€15 3€46 H.T.

25 m 819832 10€70 8€92 H.T.

50 m 800072 16€50 13€75 H.T.

100 m 800521 25€30 21€08 H.T.

20
4000



Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

Tous nos prix s’entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

200kg

200kg

1 686 PIÈCES SEULEMENT ! 

ARMOIRES À FUSILS 
SÉCURISÉES
Capacité : 5 fusils.
Ouverture par code digital, également dotée d’une serrure 
mécanique pour ouverture même en cas de panne.
Coffre intérieur verrouillé pour le rangement des cartouches.
Alimentation 4 piles 1,5V LR6 AA (non fournies).
Angle d’ouverture de la porte 90°.
Dimensions extérieures H. 145 x l. 35 x P. 30 cm. 
Dimensions intérieures H. 144 x l. 34 x P. 22 cm. 
Poids 48 kg. 
Garantie 2 ans(A).
162379

L’ARMOIRE À FUSILS

139€
115€83 H.T.

9 044 PIÈCES SEULEMENT ! 

H
. 1

80
 c

m
◀

 
▶

◀ 

▶

l. 35 cm

ÉTAGÈRES BOIS/MÉTAL
Dim. : H. 180 x L. 90 x P. 45 cm.  
Finition époxy gris.  
5 tablettes bois : charge maxi. de 200 kg** par tablette,  
soit une charge totale de 1000 kg**.  
À clipser : montage facile.  
Garantie 2 ans(A).
103689

L’ÉTAGÈRE

20€90
17€42 H.T.

dont : 1€15

CHARGE
LOURDE
1000 kg

2 871 PIÈCES SEULEMENT ! 

COFFRES-FORTS 
ELECTRONIQUES 12L
Pour format A4. Épaisseur 1 mm et 3 mm pour la porte.  
Code de 4 à 6 chiffres. H. 310 X l. 200 x p. 200 mm.  
Garantie 2 ans(A).
162378

LE COFFRE-FORT

24€90
20€75 H.T.

2 083 PIÈCES SEULEMENT ! 

ARMOIRES RÉSINE XL
Dim. : H. 182 x L. 89 x P. 54 cm.  
3 étagères amovibles.  
Charge maxi. par tablette 25 kg** + le fond,  
soit une charge totale de 100 kg**.  
Verrouillable (cadenas non fourni).  
Garantie 2 ans(A).
103690

L’ARMOIRE

69€
57€50 H.T.

dont : 1€75

H
. 1

45
 c

m
◀

 
▶

 
*Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Tous les outils Magnusson sont garantis à vie. 
**La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette ou étagère. Étagère à monter soi-même suivant schéma de montage, à poser sur sol plat et stable et à fixer au mur. 

675 PIÈCES SEULEMENT ! 

 +  TRIPLE FONCTION : 
ÉTABLI, SERVANTE 

ET DESSERTE.

ÉTABLIS D’ATELIER 
5 TIROIRS

Dimensions : 119,5 x 55 x 97 cm.
Charge max. : 170 kg.
Plateau en chêne épaisseur 2,5 cm.
Équipés de :
-  5 tiroirs avec tapis antidérapant :  

2 petits (pour la quincaillerie),  
1 moyen (pour le petit outillage), 2 grands 
(pour les gros outils et électroportatifs).

- 2 niches de rangement pour outils lourds.
- 4 roues pivotantes dont 2 avec freins.
- 1 poignée de transport soft grip.
200214

L’ÉTABLI

349€
290€83 H.T.

dont : 2€30

Panneau perforé

Porte-outils

200kg

200kg

200kg

◀ 

▶L. 90 cm

H
. 1

82
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m
◀

 
▶

◀ 
▶

L. 89 cm
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. *Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Tous les outils Magnusson sont garantis à vie. 
** Valable du 21/10/2016 au 21/11/2016 inclus, pour un achat d’une perceuse-visseuse sans fil 18V Lithium SKIL MASTERS, dans votre dépôt en s’inscrivant sur le site www.promotions-bosch.com. Voir modalités sur le site www.promotions-bosch.com.

 

8 419 COMPOSITIONS SEULEMENT ! 

SACS D’OUTILLAGE 45 PIÈCES
1 niveau rectangulaire 22,5 cm.
1 clé à molette 200 mm.
1 tournevis porte-embouts avec manche en T.
Coffret 32 embouts S2 25 mm.
1 marteau mécanicien 30 mm.
1 pince multiprise 240 mm.
1 pince coupante diagonale 180 mm.
6 tournevis :

 3,5 x 75 mm, 4 x 100 mm, 5,5 x 150 mm.
 PH0 x 75 mm, PH1 x 100 mm, PH2 x 125 mm.

1 couteau métal + 4 lames.
261402

LA COMPOSITION D’OUTILLAGE

49€90
41€58 H.T.

2 021 PIÈCES SEULEMENT ! 

PERCEUSES 18 V
2 vitesses mécaniques : 0 - 500 trs/min  
et 0 - 1 600 trs/min. Couple : 65 Nm.
Capacité bois/acier/vis : 38/13/8 mm.
Mandrin métal auto-serrant 13 mm.
Protection des cellules (évite surcharge, 
surchauffe). Charge 1h.
Inclus :
- Coffret 40 accessoires.
- 1 sac de transport.
- 2 batteries Lithium 2,0 Ah.
Garantie 2 ans(A).
231235 §

144 €90 120€75 H.T.

40€REMBOURSÉS**

LA PERCEUSE

104€90
87€42  H.T.

dont : 0€20

 

592 PIÈCES SEULEMENT ! 

GROUPES ÉLECTROGÈNES 2 800 W
Puissance nominale : 2 500 W. Puissance max. :  2 800 W. Moteur 4 temps - 6,5 CV. Réservoir essence : 15 L.
Autonomie : 12 h. Équipé de 2 prises NF 230 V AC + 1 Prise 12 V DC. Système d’alerte sonore si niveau d’huile faible.
Système AVR de régulation de tension.  
Garantie 2 ans(A).
220272

LE GROUPE ÉLECTROGÈNE

249€
207€50 H.T.

 +  INCLUS 1 BIDON D’HUILE 2 L - 4 TPS

POIGNÉES BASCULANTES ET GRANDES 
ROUES POUR UN TRANSPORT FACILE

1 695 PIÈCES SEULEMENT ! 

MARTEAUX PERFORATEURS 18 V 3-AH
Vitesse à vide : 0 - 1 100 trs/min.  
Cadence de frappe : 0 - 5 200 cps/min avec énergie d’impact : 2J.
Capacité de perçage acier/béton/bois : 13/18/40 mm.
2 fonctions : perçage et perçage percussion.
2 batteries 3,0 Ah Samsung. Charge rapide : 1,30 h.
En coffret + 3 forets Forge Steel.
Garantie 2 ans(A).
231280

LE MARTEAU PERFORATEUR

129€90
108€25 H.T.

dont : 0€78

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

5 095 PIÈCES SEULEMENT ! 

OUTILS MULTIFONCTIONS 
200 W
Vitesse d’oscillation : 15 000 à 22 000 osc/min. 
Variateur de vitesse.
Angle d’oscillation : 2,8°.
Compatible avec accessoires  
Bosch, Skil et Forge Steel.
Inclus :
- 1 lame plongeante,
-  1 plateau de ponçage  

delta,
- 1 lame segment,
- 1 adaptateur aspirateur,
- 2 abrasifs.
Garantie 2 ans(A).
230779

L’OUTIL MULTIFONCTIONS

39€99
33€33 H.T.

dont : 0€20
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Tous nos prix s’entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

OUTILLAGE STOCKS PERMANENTS
ASPIRATEURS SOUFFLEURS BROYEURS

 

119€90
99€92 H.T.

TRONÇONNEUSE THERMIQUE 53 cm3

Moteur 2 temps refroidissement par air.
Longueur du guide : 50 cm. Capacité du réservoir d’essence : 550 ml.
Graissage automatique de la chaîne. Système anti-vibration.  
Garantie 2 ans(A).
250899

91€90
76€58 H.T.

TRONÇONNEUSE THERMIQUE 45 cm3

Vitesse moteur : 11 000 trs/min. Longueur du guide : 45 cm. Graissage automatique de la chaîne.
Capacité du réservoir d’essence : 270 ml. Capacité du réservoir d’huile : 190 ml.  
Garantie 2 ans(A).
250721

 ■ Carburateur  
WALBRO®

Guide et chaîne Oregon®

ASPIRATEUR SOUFFLEUR BROYEUR THERMIQUE 26 cm3

Moteur 2 temps 26 cm3.
Vitesse moteur à vide : 3 500 trs/min.
Vitesse moteur max. : 9 000 trs/min.
Ratio de broyage : 10:1.
Capacité du réservoir essence : 420 ml.
Vitesse de soufflerie max. : 180 km/h.
Débit d’aspiration max. : 8 m3/min.
Capacité du sac collecteur : 40 l.
Système anti-vibration.
Garantie 2 ans(A).
250927

92€90
77€42 H.T.

ASPIRATEUR SOUFFLEUR BROYEUR 2 800 W
Vitesse : 8 000 à 14 000 trs/min.
Vitesse soufflerie max. : 160 à 270 km/h.
Débit d’aspiration max. : 11 à 13,5 m3/min.
Capacité du sac : 45 l.
Garantie 2 ans(A).
250925

29€90
24€92 H.T.

dont : 0€42

139€99
116€66 H.T.

dont : 0€20

TRONÇONNEUSE ÉLECTRIQUE  
1 800 W AKE 40S
Vitesse de chaîne : 9 m/s. Longueur du guide : 40 cm.  
Garantie 2 ans(A).
250196

Chaîne Oregon®

 

99€99
83€33 H.T.

dont : 0€20

TRONÇONNEUSE ÉLECTRIQUE 1 800 W
Vitesse de chaîne : 12,5 m/s. Longueur du guide : 35 cm.
Graissage automatique de la chaîne. Tendeur de chaîne sans 
outil. Frein de chaîne instantané. Livrée avec chaîne chromée 
anti-rebond.  
Garantie 2 ans(A).
250897

Guide et chaîne Oregon®

TRONÇONNEUSE ÉLECTRIQUE 1 800 W
Vitesse de chaîne : 13,5 m/s.
Vitesse moteur : 7 250 trs/min.
Longueur du guide : 35 cm.
Garantie 2 ans(A).
250898

49€90
41€58 H.T.

dont : 0€78

TRONÇONNEUSES

 +  TRIPLE FONCTIONS : 
ASPIRATEUR, SOUFFLEUR  

ET BROYEUR

ÉQUIPÉ DE ROUES SUPPORTS 
POUR PLUS DE CONFORT 1 952 PIÈCES SEULEMENT ! 

ASPIRATEURS SOUFFLEURS 
BROYEURS 2 800 W
Vitesse de soufflerie max.: 270 km/h.
Débit d’aspiration max. : 13 m3/min.
Capacité du sac : 45 L.
Livré avec 1 harnais à bretelle,  
1 sac de ramassage  
et 1 accroche «Easy storage».
Garantie 2 ans(A).
250953

L’ASPIRATEUR

49€
40€83 H.T.

dont : 0€206 330 PIÈCES SEULEMENT ! 

TRONÇONNEUSES 
THERMIQUES  
45 cm3

Capacité de coupe : 44 cm. 
Capacité du réservoir : 0,55 L. 
Vendue sans huile. 
Garantie 2 ans(A).
250237

LA TRONÇONNEUSE

79€
65€83 H.T.

 +  GUIDE ET CHAÎNE OREGON®

CARBURATEUR WALBRO  
HAUTE QUALITÉ

ASPIRATEUR SOUFFLEUR BROYEUR 3 000 W
Vitesse de soufflerie max. : 300 km/h.
Débit d’aspiration max. : 18 m³/min.
Ratio de broyage : 12:1.
Capacité du sac : 50 l, avec témoin de niveau.
Bandoulière réglable.
Contrôleur électronique de vitesse.
Poignée supplémentaire réglable.
Garantie 2 ans(A).
250926

69€
57€50 H.T.

dont : 0€50
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 

OUTILLAGE DU JARDIN STOCKS PERMANENTS

7 593 PIÈCES SEULEMENT ! 

DÉBROUSSAILLEUSES 
THERMIQUES 29,7 cm3

Vitesse maximum du 
moteur : 10 000 trs/min. 
Diamètre de coupe 
avec la lame : 255 mm. 
Diamètre de coupe avec 
la bobine 2 fils : 430 mm. 
Système de déroulement 
du fil par frappe au sol.
Poignée 2 mains  
avec commande du moteur  
sur une poignée. 
Arbre démontable en 2 parties. 
Garantie 2 ans(A).
250162

LA DÉBROUSSAILLEUSE

69€
57€50 H.T.

 +  DISPOSITIF DE 
DÉMARRAGE RAPIDE Avec harnais  

de transport

5 060 PIÈCES SEULEMENT ! 

TAILLE-HAIES THERMIQUES 
25,4 cm3

Longueur de la lame : 700 mm.
Longueur de coupe : 650 mm. 
Capacité du réservoir : 600 ml. 
Écartement des dents : 27 mm. 
Lame double action anti-vibration.
Poignée rotative à 180°.
Garantie 2 ans(A).
250807 LE TAILLE-HAIE

85€
70€83 H.T.

1 270 PIÈCES SEULEMENT ! 

FENDEURS DE BUCHES HORIZONTAUX 6,5 TONNES
Vitesse max. : 2 800 trs/min. Vitesse de descente / remontée :  3,13 / 4,69 cm/s. Diamètre des bûches : 5 à 25 cm.  
Longueur max. des bûches : 52 cm. Capacité du réservoir d’huile : 3,5 L. Cylindre hydraulique à retour automatique.
250952

LE FENDEUR DE BÛCHES

169€
140€83 H.T.

dont : 7€20

 +  ÉQUIPÉ D’UNE POIGNÉE  
ET DE 2 ROUES POUR FACILITER  

LE TRANSPORT

TAILLE-HAIES 550 W
Usage : intensif.  
Longueur de la lame : 60 cm.  
Diamètre de coupe max. : 2,5 cm.  
Équipé d’une poignée multidirectionnelle.  
Double commande.  
Prise intégrée et butée de protection.  
Garantie 2 ans(A).
250583

95€
79€17 H.T.

dont : 0€20

 +  FONCTION  
DRESSE-BORDURE

COUPE-BORDURE 800 W
Usage : intensif.  
Diamètre de coupe : 33 cm.  
Tête pivotante à 180°.  
Poignée ajustable sur 5 positions.  
Manche télescopique réglable.  
Roue de guidage.  
Fourni avec 1 bobine 2 mm  
+ 10 fils 24 mm.  
Garantie 2 ans(A).
250766

79€90
66€58 H.T.

dont : 0€20

 +  CHAÎNE CHROMÉE  
ANTI-REBOND 

OREGON®

ÉLAGUEUSE SUR PERCHE 800 W
Longueur du guide : 25 cm.  
Vitesse de chaîne : 11 m/s.  
Tendeur de chaîne avec clé.  
Frein de chaîne instantané.  
Manche télescopique extensible de 1,74 m à 2,44 m. 
Tête pivotante 3 positions (0-15-30°).  
Graissage automatique de la chaîne.  
Garantie 2 ans(A).
250767

110€
91€67 H.T.

dont : 0€20

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr
Tous nos prix s’entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

€

840 PIÈCES SEULEMENT ! 

 +  IDÉALE TRANSPORT PLAQUE 
DE PLÂTRE ET PANNEAUX  

DE DOUBLAGE

REMORQUES DOUBLE ESSIEU  
+ BÂCHE

Remorque galvanisée. Dim. ext. de la caisse : L. 2,56 x l. 1,34 x P. 0,4 m.  
Dim. utiles de la caisse : L. 2,5 x l. 1,28 x P. 0,39 m. Volume de la caisse : 1 248 L. PTAC : 500 kg. 
Capacité de l’essieu : 2 x 750 kg. Équipée d’anneaux de sanglage. Avec roue jockey et feux 6 fonctions. 
Vendue avec certificat de conformité. Possibilité d’immatriculer la remorque en option : procédure jointe au certificat de conformité. 
Garantie 2 ans(A).
955649

LA REMORQUE

799€
665€83 H.T.

2 594 PIÈCES SEULEMENT ! 

COFFRES DE RANGEMENT 570 L
Modèle "JUMBO". 
Dim. ext. : H. 64,4 x L. 155 x P. 72,4 cm. 
En polypropylène, traité anti UV, résiste à la chaleur, au froid et aux intempéries . 
Couvercle relevable avec ouverture assistée par vérins en métal. 
Verrouillable (cadenas non fourni). 
Coloris anthracite, imitation bois. 
Garantie 2 ans(A).
103663

LE COFFRE  
DE RANGEMENT

99€
82€50 H.T.

dont : 0€46

Capacité de stockage 
importante

Ouverture assistée  
par vérins

 +  RÉSISTANT : ASSISE POSSIBLE 
DE PLUSIEURS ADULTES

 À monter soi-même.

1 267 PIÈCES SEULEMENT ! 

ÉCHAFAUDAGES 
DE JARDIN 
ALUMINIUM
Hauteur de travail max. : 3,50 m.
Matière : Aluminium.
Plateau en agglo hydrofuge  
sur cadre acier laqué, 111 x 41 cm.
4 hauteurs de plateau possibles :  
140, 111, 83 et 54 cm.
2 diagonales formant béquilles d’aide  
à la montées, garde-corps périmétrique total.
Transport aisé grâce aux 2 diagonales  
+ roue unique.
Charge max. : 150 kg.
Conforme à la norme EN85-200.
Garantie 2 ans(A).
210132

L’ÉCHAFAUDAGE  
DE JARDIN

89€
74€17 H.T.
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Grosse roue 
gonflable

2 diagonales

2 grandes bases 
stabilisatrices

 
▶
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 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

STOCKS PERMANENTSÉCHAFAUDAGES 

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

STOCKS PERMANENTS

ÉCHAFAUDAGE 2,5 M

329€
274€17 H.T.

L’ENSEMBLE

470€
391€67 H.T.

ÉCHAFAUDAGE ALUMINIUM  
PLIANT 2,5 + 2 m
A  BASE : 

Haut. de travail : 2,5 m.  
Dim. hors tout, stabilisateurs inclus au sol :  
L. 2,35 x l. 1,25 m.  
Long. plateau : 1,7 m, avec trappe d’accès.  
Larg. : 55 cm.  
Dim. repliée : H. 1,77 m x L. 81,1 cm x ép. 20 cm.  
Composée de 2 échelles, lisse horizontale,  
2 garde-corps de sécurité, 4 roues pour un déplacement 
facilité et 4 béquilles rétractables pour plus de stabilité. 
Charge maxi. 150 kg.  
Visserie et accessoires de montage inclus.  
904310 

B  RÉHAUSSE : 
Permet d’augmenter la hauteur de travail à 4,5 m.  
Composée de 2 échelles et 2 tendeurs diagonaux.  
Visserie et accessoires de montage inclus.  
904311

 ■ Aluminium :  
plus léger et durable

Roues diam. 125 mm  avec frein

 

H
a
u
t.

 d
e
 t

ra
va

il
 t

o
ta

le
 

A
 +

 
B

 :
 7

 m
 

B

A

CONFORME NORME NF E 85-200 OU EN 1004
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RÉHAUSSE 2 M

141€
117€50 H.T.
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▶
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ÉCHAFAUDAGE ALUMINIUM 4 m
Haut. de travail : 4 m. 
Dim. hors tout au sol : 1,48 x 1,21 m. 
Long. plateau : 1,30 m. Larg. : 0,46 m. 
Plateau bois avec trappe. Rattrapage de niveau. 
Usage intérieur/extérieur. Garantie 2 ans(A).
915791

 ■ Aluminium : plus léger et durable

L’ÉCHAFAUDAGE

119€
99€17 H.T.

 (A)

ECHAFAUDAGE ALUMINIUM 
PLIANT 5 + 2 m
A  BASE : 

Haut. de travail : 5 m. Dim. hors tout, stabilisateurs inclus 
au sol : L. 3,66 x l. 2,62 m. Long. plateau : 1,70 m, 
en bac avec verrouillage et trappe d’accès. 
Dim. repliée : H. 1,88 m x L. 93,5 cm x ép. 59 cm. 
Composée de 2 échelles, lisses horizontales, 
2 garde-corps de sécurité, 
4 roues pour un déplacement facilité 
et 4 béquilles rétractables pour plus 
de stabilité. Charge maxi. 200 kg. 
Visserie et accessoires de montage inclus. 
904305 

B  RÉHAUSSE : 
Permet d’augmenter la hauteur de travail à 7 m. 
Avec plancher bois antidérapant. 
Composée de 2 échelles et 2 tendeurs diagonaux. 
Visserie et accessoires de montage inclus. 
904306

 ■ Aluminium : plus léger et durable
 ■ Avec 2 plateaux

ÉCHAFAUDAGE 5 M

719€
599€17 H.T.

RÉHAUSSE 2 M

351€
292€50 H.T.

 (A)

L’ENSEMBLE

1070€
891€67 H.T. Pliant : transport facile

Pliant :  transport facile

(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

26
4000



ÉCHELLES 

Tous nos prix s’entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie de clients (Professionnels ou Particuliers), le prix payé en caisse sera le prix TTC.

 PRIX ET STOCKS DISPONIBLES DANS VOTRE DÉPÔT SUR www.bricodepot.fr

STOCKS PERMANENTS

2 plans 900417 56€00 46€67 H.T.

3 plans 900418 75€90 63€25 H.T.

ÉCHELLE TRANSFORMABLE
MODÈLE 2 PLANS :  
Haut. de travail : 4,13 m. Haut. max. : 3,47 m.  
Dim. repliée : H. 217 x l. 76 x P. 12 cm.   
Structure aluminium. 
Échelons avec surface antidérapante.  
Pieds en plastique antidérapant.  
Transformable 2 en 1 : 
- Usage comme escabeau 
- Usage comme échelle d’appui extensible 
Charge maximale : 150 kg.  
Poids : 7,8 kg.  
Certifiée EN-131.

MODÈLE 3 PLANS :  
Haut. de travail : 3,89 m. Haut. max. : 3,21 m. 
Dim. repliée : H. 165 x l. 64 x P. 17 cm.  Structure 
aluminium. Échelons avec surface 
antidérapante. Pieds en plastique antidérapant. 
Transformable 4  en 1 : 
- Usage comme escabeau 
- Usage comme escabeau extensible 
- Usage comme échelle d’appui extensible 
- Usage comme échelle d’escalier 
Charge maximale  : 150 kg. Poids : 9,2 kg. 
Certifiée EN-131.

2 PLANS

56€
46€67 H.T.

EUROPÉENNE

ÉCHELLE TRANSFORMABLE 4 POSITIONS  
7,10 m BASE ÉVASÉE
Haut. de travail max. : 7,10 m. 
Long. déployée max. : 6,50 m.
Dim. repliée : H. 285 x l. 85 x P. 17 cm.
Structure aluminium.  
Composants en plastique.
Échelle professionnelle  
avec large base évasée,  
transformable 3 en 1 :
1) Position escabeau
2) Position escabeau d’escalier
3) Position échelle d’appui
Base évasée permettant  
un usage stable et horizontal  
sur les sols irréguliers.
Charge maximale : 150 kg
Poids : 18,7 kg.
Conforme à la norme EN-131.
900457

169€
140€83 H.T.

ÉCHELLE TRANSFORMABLE  
3 POSITIONS 7,10 m
Haut. de travail : 7,10 m. Long. déployée max. : 6,50 m.  
Dim. repliée : H. 315 x l. 90 x P. 16 cm.  
Structure aluminium.  
Composants en plastique.  
Transformable 3 en 1 :
- Position escabeau
- Position aérienne
- Position d’appui 
Charge maximale : 150 kg.  
Poids : 17,5 kg.  
Conforme à la norme EN-131.
900421

148€
123€33 H.T.

EUROPÉENNE

ÉCHELLE TÉLESCOPIQUE MULTIFONCTION 4,90 m
Haut. de travail : 4,90 m. Haut. max. : 4,42 m.  
Dim. repliée : H. 225 x l. 136,5 x P. 71 cm. Structure aluminium.  
Charnière d’échelle en acier. Usage en intérieur / extérieur.  
Pliante pour faciliter le rangement et le transport.  
Réglages multiples de la longueur  
et de la position des charnières :  
approprié au travail sur des escaliers.  
Echelle transformable 3 en 1 : 
- Usage comme escabeau 
- Usage comme échelle d’appui 
- Usage comme escabeau d’escalier 
Charge maximale : 150 kg.  
Poids : 14,85 kg.  
Conforme à la norme EN-131.
900422

194€
161€67 H.T.

ÉCHELLE TRANSFORMABLE  
3 POSITIONS 6 m
Haut. de travail : 6 m.  
Long. déployée max. : 5,40 m.  
Dim. repliée avec stabilisateur  
assemblé : H. 260 x l. 80 x P. 16 cm.  
Structure aluminium.  
Composants en plastique.  
Transformable 3 en 1 : 
- Position escabeau 
- Position aérienne 
- Position d’appui 
Charge maximale : 150 kg.  
Poids : 13,3 kg.  
Conforme à la norme EN-131.
900420

82€90
69€08 H.T.

EUROPÉENNE

ÉCHELLE TRANSFORMABLE  
3 POSITIONS 4,62 m
Haut. de travail : 4,62 m. Haut. max. : 3,99 m.  
Dim. repliée : H. 191 x l. 76 x P. 17 cm.   
Structure aluminium.  
Échelons avec surface antidérapante.  
Pieds en plastique antidérapant.  
Transformable 3 en 1 : 
- Usage comme escabeau 
- Usage comme escabeau extensible 
- Usage comme échelle d’appui extensible 
Charge maximale : 150 kg.  
Poids : 10,5 kg.  
Conforme à la norme EN-131.
900419

79€90
66€58 H.T.

EUROPÉENNE

Avec corde

ÉCHELLE COULISSANTE 7,35 m
Haut. de travail max. : 7,35 m.  
Long. déployée max. : 6,80 m.  
Dim. repliée : H. 455 x l. 41 x P. 15 cm.  
Structure aluminium.  
Composants en plastique.  
Usage comme échelle d’appui coulissante.  
Charge maximale : 150 kg.  
Poids : 18,2 kg.  
Conforme à la norme EN-131.
900423

215€
179€17 H.T.

ÉCHELLE TÉLESCOPIQUE 3,11 m
Haut. de travail : 3,11 m.  
Dim. déployée : H. 263 x l. 46 x P. 8 cm.  
Dim. repliée : H. 93 x l. 46 x P. 8 cm.  
Structure aluminium.  
Pieds et autres composants en plastique.  
Fixations en acier.  
Charge maximale : 150 kg.  
Conforme à la norme EN-131.
900424

82€
68€33 H.T.
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PORTE-ACCESSOIRE  
AVEC CROCHET
Dim. : H. 46,5 x l. 6 x P. 6 cm. Matière : 
Structure aluminium, TPE. Permet de 
solidement maintenir en place les outils, 
sacs, seaux et pots de peinture quand 
l’opérateur est sur l’échelle en lui laissant 
les mains libres pour travailler et tenir 
l’échelle. Rapide et sûr à installer et à 
retirer. S’insère dans les trous d’échelon  
de la plupart des types d’échelle simple  
ou transformable.
900447

29€
24€17 H.T.

CROCHET DE TOIT  
POUR ÉCHELLE
900446

65€
54€17 H.T.

ÉCARTEURS  
POUR ÉCHELLES
900445

35€
29€17 H.T.
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Arrivages en quantités limitées pour l’ensemble des dépôts concernés. 
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Certains produits de ce catalogue ne sont pas disponibles dans votre dépôt mais peuvent être obtenus sur commande, à l’exception des produits ARRIVAGES qui ne peuvent être commandés.

RETROUVEZ TOUS  
NOS PRODUITS SUR

www.bricodepot.fr

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Prix valables du 21 octobre au 5 novembre 2016 dans les magasins suivants : 

 Ouverture le DIMANCHE de 10H à 18H 
Dépôts concernés signalés par une 

Tous nos prix s'entendent en Euro, TTC (Toutes Taxes Comprises)  
non livrés. Montant HT (Hors Taxe) donné à titre indicatif à 

l’attention des clients Professionnels. Quelle que soit la catégorie 
de clients (Professionnels ou Particuliers),  

le prix payé en caisse sera le prix TTC. 
Photos non contractuelles. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement  
les précautions d’emploi. Pour connaître  
les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices  
et/ou référez-vous aux inscriptions  
présentes sur les emballages.

Bricolage, Jardinage et Animalerie

2015 - 2016

Chaîne de Magasins
Meilleure
France

  

238 588 m2
 SEULEMENT ! 

DALLES DE PLANCHER OSB3
Dim. : 2 050 x 675 mm. Ép. 16 mm.  
Charge pour une pose sur chevrons  
espacés de 40 cm : 500 kg/m².  
4 rainures languettes.  
Finition "Contifinish", aspect vernis.  
Sans formaldehyde.
302775

LE M2

4€99
4€16 H.T.

Soit la dalle : 6€89 – 5€74 H.T.

 +  USAGE INTÉRIEUR 
ET EXTÉRIEUR SOUS 

ABRIS

  

14 128 PIÈCES SEULEMENT ! 

RADIATEURS ÉLECTRIQUES À INERTIE SÈCHE
Cœur de chauffe en céramique. 
Thermostat électronique programmable avec écran LCD.
Programmation hebdomadaire. 
Modes de fonctionnement : veille, confort, éco, hors-gel.
Protection anti-surchauffe. Verrouillage clavier.
Épaisseur : 7,5 cm. Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP 24.  
Garantie 2 ans(A).
810937/38

 +  3 PROGRAMMES 
PRÉ-INSTALLÉS

Écran digital 
rétro-éclairé

675 mm

◀ 

▶

2 050 mm

◀ 

▶

Rainuré bouveté : emboîtement 
par rainures et languettes pour 

une pose facile

1 000 W 
H. 53 X L. 58,3 CM

69€
57€50 H.T.

dont : 1€00

1 500 W 
H. 53 X L. 75,8 CM

99€
82€50 H.T.

dont : 2€00

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  
(A) Garanties : se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

29 BREST – 02 98 49 52 44

29 QUIMPER – 02 98 64 36 64

34 MONTPELLIER – 04 67 85 67 00

40 DAX – 05 58 49 00 10

41 BLOIS – 02 54 52 47 47

42 ROANNE – 04 77 62 61 00

42 St-ÉTIENNE – LA RICAMARIE – 04 77 59 35 10

42 St-ÉTIENNE-MÉONS – 04 77 34 37 90

49 ANGERS – BEAUCOUZÉ – 02 41 36 45 45

49 ANGERS – St-SYLVAIN-D’ANJOU – 02 41 18 06 60

50 CHERBOURG – 02 33 23 44 50

54 ESSEY-les-NANCY – 03 83 29 92 95

59 AULNOY-lez-VALENCIENNES – 03 27 46 66 66

59 BAILLEUL – 03 28 44 05 20

59 CAMBRAI – 03 27 70 09 50

59 FÂCHES-THUMESNIL – 03 20 32 01 00

59 LEERS – 03 20 45 62 00

59 PETITE-FORÊT – 03 27 19 87 00

59 TOURCOING – 03 20 28 26 70

60 BEAUVAIS – 03 44 12 38 38

62 ARRAS – 03 21 15 26 30

62 LIÉVIN – 03 21 45 65 25

63 CLERMONT-FERRAND – LEMPDES – 04 73 83 78 00

64 PAU – 05 59 35 09 00

66 PERPIGNAN nord – CLAIRA – 04 68 64 84 84

69 St-PRIEST – 04 72 47 51 30

76 ROUEN – 02 32 10 21 21

78  LES ESSARTS-LE-ROI – 01 34 57 13 60

78  SARTROUVILLE – 01 34 93 19 80

80 AMIENS sud – 03 22 33 42 00

82 MONTAUBAN – 05 63 93 30 00

83 TOULON Ste-MUSSE – 04 94 31 70 10

4000


